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This price list is valid for machines manufactured after 01.01.2020. Prices apply until the next issue of the price list is announced. 
All previous prices expire at the time when the most recent price list is available. This is a retail price list. All prices exclude VAT. 

All prices are EXW. Gliwice, MANDAM, Poland. Mandam reserves the right to alter the technical specifications, characteristics, 
design and prices at any given time. All technical data (weights, dimensions, power requirements, etc.) are estimated values. 

Pictures may show merchandise with additional equipment, also available for purchase. Any modifications made to the machine 
voids the warranty. A two-year (24 months) warranty applies from the date of issue of the Mandam sales invoice. Mandam is not 

liable for any misprints, therefore cannot be held responsible. 

Die Preiskonditionen gelten für alle Auslieferungen ab dem 01.01.2020, bis zu dem Zeitpunkt der neuen Edition. Mit dem 
Inkrafttreten dieser Preisliste, alle anderen werden ungültig. Die Preise sind für den Einzelhandel vorgesehen und beinhalten 

keine Mehrwertsteuer. Alle Preise als ab Werk (EXW) Gliwice, Polen zu verstehen. Mandam behaltet sich vor, die technische 
Charakteristik, Aussehen und Preise der Maschinen zu ändern. Alle technische Parameter sind Näherungswerte. Die im Katalog 

verwendete Bilder können Maschinen mit Sonderausstattung darstellen. Jegliche technische Änderungen, die selbstständig 
durchgeführt wurden, führen zu Erlöschen der Garantie. Alle Maschinen sind von einer zweijährigen Garantie abgedeckt (ab dem 

Rechnungsdatum bei Mandam). Mandam übernimmt keine Haftung für Druckfehler.

Ce tarif est valable pour les commandes réalisées à partir du 01.01.2020 jusqu’au prochain numéro annoncé. Tous les tarifs 
précédents perdent leur validité à la date d’émission du dernier. La liste de prix comprend les prix de détail. Tous les prix sont hors 

TVA. Tous les prix sont départ d’usine, MANDAM Pologne. Nous nous réservons le droit de modifier la construction des machines, 
leurs paramètres techniques ainsi que d’autres caractéristiques techniques et leurs prix. Toutes les données techniques (poids, 

dimensions) sont des valeurs approximatives. Les images peuvent montrer des machines avec équipements en option – différent 
de version standard. Toute modification effectuée par l’acheteur sur nos machines annulera la garantie. La garantie pour 

toute machine dure deux ans à partir de la date de facture délivrée par MANDAM. Mandam n’est pas responsable des erreurs 
d’impression
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TINE HARROW WEIGHTS 
 / GEWICHTE VON STRIEGELBALKEN (SATZ MIT HALTERUNGEN)  

/ POIDS D’HERSE À PEIGNE (KIT AVEC FIXATION)
0,9 1,3 2,0 2,2 2,6 3,0 3,5 3,8 4,8 5,6 4,0  4,5      5,0 6,0 8,0

Front-mounted tine harrow / Striegelbalken vor der Walze  
/ Herse à peigne devant le rouleau (kg) 57 61 67 83 95 103 113 111 147 155 125 131 155 171 227

Back-mounted tine harrow / Striegelbalken hinter der Walze  
/ Herse à peigne derrière le rouleau (kg) 67 71 77 93 105 113 123 121 157 165 135 141 165 181 237
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ROLLER WEIGHTS (ROLLER WITH FRAME)
/ GEWICHTE VON NACHLÄUFERN (SATZ MIT OBERHOLM OHNE ARMEN) 

POIDS DES ROULEAUX (KIT AVEC CADRE, SANS BRAS)
0,9 1,3 2,0 2,2 2,6 3,0 3,5 3,8 4,8 5,6 4,0 4,5 5,0 6,0 8,0

Tubular roller ø 540 mm / Rohrstabwalze ø 540 mm / Rouleau barre 
ø 540 mm (kg) 102 116 158 176 192 216 240 362 420 448 332 352 384 432 704

Tubular roller ø 620 mm / Rohrstabwalze ø 620 mm / Rouleau barre 
ø 620 mm (kg) 116 141 181 188 218 246 260 413 478 528 376 387 436 492 752

Tandem roller / Tandemwalze / Rouleau double (kg) 178 215 302 332 392 425 500 658 781 855 640 664 784 850 1 328

T-ring roller ø 600 mm / T-Ring Walze ø 600 mm / Rouleau T-ring 
ø 600 mm (kg) 132 175 250 264 336 378 436 514 642 728 528 553 672 756 1 056

V-ring roller ø 600 mm / Dachringwalze (V-Ring) ø 600 mm / Rouleau 
V-ring ø 600 mm (kg) 118 160 230 250 292 316 360 466 552 636 460 476 584 632 920

V-ring roller with paddles ø 600 mm /Dachringwalze (V-Ring) mit 
Mitnehmern Ø 600 mm /Rouleau V-Ring denté Ø 600 mm (kg) 120 163 235 237 297 323 370 475 563 649 474 486 594 646 948

C-ring roller ø 600 mm / C-Ring Walze ø 600 mm / Rouleau C-ring 
ø 600 mm (kg) 144 175 255 296 384 414 525 543 702 764 589 592 768 828 1 184

C-ring tandem roller / C-Ring Tandem Walze ø 600 mm / Rouleau C-ring 
tandem ø 600 mm (kg) 175 210 336 363 426 474 585 686 824 894 684 726 852 948 1 452

Spring roller ø 560 mm / Flexringwalze ø 560 mm / Rouleau S-ring 
ø 560 mm (kg) 150 180 330 360 400 488 520 630 788 848 668 720 800 976 1 440

Packer roller ø 600 mm / Zahnpackerwalze ø 600 mm / Rouleau packer 
ø 600 mm (kg) 160 225 310 336 372 448 460 630 768 898 672 673 744 896 1 344

Rubber roller ø 500 mm / Gummiwalze ø 500 mm / Rouleau en 
caoutchouc ø 500 mm (kg) 220 335 400 432 486 554 620 840 994 1 224 864 889 972 1 108 1 728

Number of rings (ring rollers only) /
 Ringenmenge in Walzen (Stk)  V Ring, T Ring, C Ring /

Nombre des roues dans un Rouleau V-ring, T-ring, C-ring ( pcs)
6 9 12 14 18 20 24 32 42 48 32 36 48 64 80
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STUBBLE CULTIVATOR KUS / FLÜGELSCHARGRUBBER KUS  
/ CULTIVATEUR KUS 

BORDER DISCS (OPTIONAL)
RANDSCHEIBEN (OPTION)

DISQUES DE BORDURE Ø 465MM

DISCS Ø 465 MM
GEZACKTE HOHLSCHEIBEN Ø 465MM

DISQUES CRÉNELÉS Ø 465MM

5-ELEMENT TINE UNITS IN TWO ROWS
ZWEI ZINKENREIHEN MIT 5-TEILIGEM 

ARBEITSWERKZEUG
DEUX RANGÉES DE DENTS AVEC UNITÉ 

DE TRAVAIL EN 5 PIÈCES

V-RING ROLLER (OPTIONAL)
DACHRINGWALZE (V-RING) MIT 

MITNEHMERN (OPTION)
ROULEAU V-RING DENTÉ

KUS 3,0 B

KUS

BOLT PROTECTION (KUS B)
ABSCHERSCHRAUBENSICHERUNG (KUS B)

SÉCURITÉ À BOULONS DE CISAILLEMENT (KUS B)



kus
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Attention! Rollers are not included in the base price. Optional parts listed are not 
spare parts. If you wish to purchase spare parts, visit www.mandam.com.pl/en/. 
Please note that additional shipping and handling fees may apply. / Achtung! In 
dem Grundpreis ist kein Nachläufer enthalten. Die Preise der Ausrüstung sind 
keine Ersatzteilepreise. Verpackungskosten vorbehalten. / Attention ! Le prix 
n’inclut pas le prix du rouleau. Les prix des options ne s’appliquent pas  comme 
ceux des pièces de rechanges. Frais d’emballage peuvent être appliqués.

KU
S# KUS

M PCS PCS KM/PS/CV KG NET/NETTO

0500 KUS 2,2 B 2,20 - - 5 4 60 616 3 260 €

0505 KUS 2,2 S 2,20 - + 5 4 70 830 4 520 €

0510 KUS 2,6 B 2,60 - - 6 5 80 762 3 960 €

0515 KUS 2,6 S 2,60 - + 6 5 90 896 4 940 €

0520 KUS 3,0 B 3,00 - - 7 6 100 864 4 510 €

0525 KUS 3,0 S 3,00 - + 7 6 110 1101 5 840 €

0570 KUS 3,8 B 3,80 - - 9 8 140 1118 6 980 €

0575 KUS 3,8 S 3,80 - + 9 8 150 1501 9 560 €

0530 KUS 3,8 BH 3,80 + - 9 8 150 1218 7 580 €

0535 KUS 3,8 SH 3,80 + + 9 8 160 1618 10 110 €

0540 KUS 4,8 BH 4,80 + - 11 10 160 1630 10 020 €

0545 KUS 4,8 SH 4,80 + + 11 10 170 1820 11 440 €

0550 KUS 5,6 BH 5,60 + - 13 12 200 1990 12 530 €

0555 KUS 5,6 SH 5,60 + + 13 12 210 2482 15 430 €

OPTIONAL / OPTIONEN 2,20 2,60 3,00 3,80 4,80 5,60

Seeder / Sägerät / Semoir page 50-51
Seeder mounting bracket / Befestigung des Sägeräts / Fixation du semoir 

DELIMBE SP5 190 € 225 €

Seeder mounting bracket / Befestigung des Sägeräts / Fixation du semoir APV ES 190 € 225 €

Seeder mounting bracket / Befestigung des Sägeräts / Fixation du semoir APV PS 150 €

Border discs / Randscheiben / disques de bordures 405 €

Hitching bar /Unterlankerbalken / 9. Barre d’attelage 110 €

Inner spring (set) / innere Feder (Satz) / Resort interne (kit) 105 € 125 € 170 € 210 € 250 € 300 €

Tubular roller ø 540 mm / Rohrstabwalze ø 540 mm / Rouleau barre ø 540 mm 815 € 885 € 995 € 1 660 € 1 930 € 2 065 €

Tubular roller ø 620 mm / Rohrstabwalze ø 620 mm / Rouleau barre ø 620 mm 880 € 1 020 € 1 150 € 1 935 € 2 240 € 2 470 €

Tandem roller / Tandemwalze / Rouleau double 1 965 € 2 320 € 2 515 € 3 900 € 4 625 € 5 055 €

T-ring roller ø 600 mm / T-Ring Walze ø 600 mm / Rouleau T-ring ø 600 mm 1 330 € 1 690 € 1 905 € 2 590 € 3 235 € 3 665 €
V-ring roller ø 600 mm / Dachringwalze (V-Ring) ø 600 mm / Rouleau V-ring 

ø 600 mm 1 300 € 1 520 € 1 640 € 2 425 € 2 870 € 3 300 €
V-ring roller with paddles ø 600 mm/ Dachringwalze (V-Ring) mit Mitnehmern 

Ø 600 mm /Rouleau V-Ring denté Ø 600 mm 1 395 € 1 600 € 1 740 € 2 550 € 3 025 € 3 485 €

C-ring roller ø 600 mm / C-Ring Walze ø 600 mm / Rouleau C-ring ø 600 mm 1 525 € 1 970 € 2 130 € 2 800 € 3 615 € 3 920 €
C-ring tandem roller / C-Ring Tandem Walze ø 600 mm / Rouleau C-ring tandem 

ø 600 mm 1 875 € 2 200 € 2 450 € 3 540 € 4 250 € 4 615 €

Spring roller ø 560 mm / Flexringwalze ø 560 mm / Rouleau S-ring ø 560 mm 2 800 € 3 115 € 3 800 € 4 900 € 6 135 € 6 605 €
Packer roller ø 600 mm / Zahnpackerwalze ø 600 mm / Rouleau packer 

ø 600 mm 1 705 € 1 885 € 2 270 € 3 200 € 3 900 € 4 550 €
Rubber roller ø 500 mm / Gummiwalze ø 500 mm / Rouleau en caoutchouc 

ø 500 mm 3 395 € 3 815 € 4 350 € 6 500 € 7 805 € 9 610 €
Front-mounted tine harrow / Striegelbalken vor der Walze / Herse à peigne avant 

le rouleau 555 € 620 € 690 € 1 285 € 1 450 € 1 540 €
Back-mounted tine harrow / Striegelbalken hinter der Walze / Herse à peigne 

derrière le rouleau 660 € 745 € 830 € 1 470 € 1 680 € 1 720 €

Transport LED lights / Beleuchtungsanlage LED / Éclairage LED 425 €
Hydraulic depth adjustment / hydraulische Einstellung der Arbeistiefe / Réglage 

hydraulique de la profondeur de travail 1 045 € 2 090 €
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CHISEL CULTIVATOR TOP / MULCHGRUBBER TOP  
/ CULTIVATEUR CHISEL TOP

TOP

V-RING ROLLER (OPTIONAL)
DACHRINGWALZE (V-RING) 

MIT MITNEHMERN (OPTION)
ROULEAU V-RING DENTÉ

LARGE DISTANCE BETWEEN FRAME AND GROUND
GROSSER RAHMENDURCHGANG 

GRAND DÉGAGEMENT SOUS BÂTI

NEW TELESCOPIC BORDER 
DISC ADJUSTMENT Ø465MM

NEUE JUSTIERBARE 
RANDSCHEIBENEINSTELLUNG 

Ø465MM
NOUVEAU RÉGLAGE DU CHAMP 

D’APPLICATION DES DISQUES 
DE BORDURE Ø 465MM

SEALED BEARINGS
WARTUNGSFREIE LAGERUNGEN

PALIER SANS ENTRETIEN

BOLT PROTECTION (TOP)
ABSCHERSCHRAUBENSICHERUNG

SÉCURITÉ À BOULONS DE 
CISAILLEMENT (TOP)

TOP 3,0
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TO
P# TOP

M PCS KM/PS/CV KG NET/NETTO

0771 TOP 2,5 2,50 - 9 6 105 893 5 340 €

0770 TOP 2,5 2,50 - 11 8 120 958 5 750 €

0725 TOP 3,0 3,00 - 10 8 120 1086 6 080 €

0780 TOP 3,0 3,00 - 13 10 150 1164 6 530 €

0730 TOP 4,0 H 4,00 + 13 10 160 1820 10 490 €

0790 TOP 4,0 H 4,00 + 17 12 200 1898 11 640 €

0735 TOP 4,8H 4,80 + 16 12 190 2430 13 250 €

0765 TOP 4,8H 4,80 + 22 16 300 2780 15 190 €

0776 TOP 2,5 S 2,50 - 9 6 120 1369 7 320 €

0775 TOP 2,5 S 2,50 - 11 8 140 1458 7 800 €

0750 TOP 3,0 S 3,00 - 10 8 140 1656 8 440 €

0785 TOP 3,0 S 3,00 - 13 10 180 1764 9 410 €

0755 TOP 4,0 SH 4,00 + 13 10 180 2788 14 370 €

0795 TOP 4,0 SH 4,00 + 17 12 240 2928 15 750 €

0760 TOP 4,8 SH 4,80 + 16 12 220 2870 15 000 €

0796 TOP 6,0 SH * 6,00 + 20 15 300 4652 25 640 €

OPTIONAL / OPTIONEN 2,50 3,00 4,00 4,80 6,00

Seeder / Sägerät / Semoir page 50-51

Seeder mounting bracket / Befestigung des Sägeräts / Fixation du semoir DELIMBE SP5 300 € 225 €

Seeder mounting bracket / Befestigung des Sägeräts / Fixation du semoir APV ES 190 € 225 €

Seeder mounting bracket / Befestigung des Sägeräts / Fixation du semoir APV PS 150 €
Planter attachment with APV platform / Halterung mit Bedinsteg des Sägeräts APV / Fixation du 

semoir avec plate-forme APV 375 € -

Transport chassis /  Fahrgestell / chariot de transport 4 875 €

Transport chassis with brakes/ Fahrgestell gebremst / chariot de transport avec les freins 6 740 €

Hardened H type share points (pcs) / Spitze H (stck) / Pointe H (pièce) 26 € 

Tubular roller ø 540 mm / Rohrstabwalze ø 540 mm / Rouleau barre ø 540 mm 885 € 995 € 1 660 € 1 930 € 2 065 €

Tubular roller ø 620 mm / Rohrstabwalze ø 620 mm / Rouleau barre ø 620 mm 1 020 € 1 150 € 1 935 € 2 240 € 2 470 €

T-ring roller ø 600 mm / T-Ring Walze ø 600 mm / Rouleau T-ring ø 600 mm 1 690 € 1 905 € 2 590 € 3 235 € 3 665 €

V-ring roller ø 600 mm / Dachringwalze (V-Ring) ø 600 mm / Rouleau V-ring ø 600 mm 1 520 € 1 640 € 2 425 € 2 870 € 3 300 €
V-ring roller with paddles ø 600 mm /Dachringwalze (V-Ring) mit Mitnehmern Ø 600 mm /

Rouleau V-Ring denté Ø 600 mm 1 600 € 1 740 € 2 550 € 3 025 € 3 485 €

C-ring roller ø 600 mm / C-Ring Walze ø 600 mm / Rouleau C-ring ø 600 mm 1 970 € 2 130 € 2 800 € 3 615 € 3 920 €

C-ring tandem roller / C-Ring Tandem Walze ø 600 mm / Rouleau C-ring tandem ø 600 mm 2 200 € 2 450 € 3 540 € 4 250 € 4 615 €

Spring roller ø 560 mm / Flexringwalze ø 560 mm / Rouleau S-ring ø 560 mm 3 115 € 3 800 € 4 900 € 6 135 € 6 605 €

Packer roller ø 600 mm / Zahnpackerwalze ø 600 mm / Rouleau packer ø 600 mm 1 885 € 2 270 € 3 200 € 3 900 € 4 550 €

Rubber roller ø 500 mm / Gummiwalze ø 500 mm / Rouleau en caoutchouc ø 500 mm 3 815 € 4 350 € 6 500 € 7 805 € 9 610 €

Back-mounted tine harrow / Striegelbalken hinter der Walze / Herse à peigne derrière le rouleau 745 € 830 € 1 470 € 1 680 € 1 720 €

Transport LED / Beleuchtungsanlage LED / Éclairage LED 425 € -

Transport LED lights / Beleuchtungsanlage LED / Éclairage LED - 700 €
Hydraulic depth adjustment / hydraulische Einstellung der Arbeistiefe / Réglage hydraulique de 

la profondeur de travail 1 045 € 2 090 €

Attention! Rollers are not included in the base price. Optional parts listed are not 
spare parts. If you wish to purchase spare parts, visit www.mandam.com.pl/en/. 
Please note that additional shipping and handling fees may apply. / Achtung! In 
dem Grundpreis ist kein Nachläufer enthalten. Die Preise der Ausrüstung sind 
keine Ersatzteilepreise. Verpackungskosten vorbehalten. / Attention ! Le prix 
n’inclut pas le prix du rouleau. Les prix des options ne s’appliquent pas  comme 
ceux des pièces de rechanges. Frais d’emballage peuvent être appliqués.

* Machine with integrated rolling chassis / Maschine mit integriertem Fahrgestell  
/ La machine avec châssis roulant intégré



14 mandam.com.pl

SPEC HD

CHISEL CULTIVATOR SPEC-HD / MULCHGRUBBER SPEC HD  
/ CULTIVATEUR CHISEL SPEC HD

CURVED TINES
SICHELFÖRMIGER 

GRINDEL
AGE COURBÉE EN 

FORME DE FAUCILLE

MAINTENANCE-FREE 
SEALED HUBS

WARTUNGSFREIE 
LAGERUNGEN

PALIERS SANS 
ENTRETIEN

NEW TELESCOPIC BORDER DISC 
ADJUSTMENT  Ø465MM

NEUE JUSTIERBARE 
RANDSCHEIBENEINSTELLUNG 

Ø465MM
NOUVEAU RÉGLAGE DU CHAMP 

D’APPLICATION DES DISQUES 
DE BORDURE Ø 465MM SPEC HD 3,0

TUBULAR ROLLER Ø540MM (OPTIONAL)
ROHRSTABWALZE Ø540MM (OPTION)

ROULEAU BARRE Ø 540MM (OPTION)

DOUBLE SPRING PROTECTION
DOPPELFEDERSTEINSICHERUNG

PROTECTION À DOUBLE RESSORTS
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SP
EC

 H
D# SPEC HD

M PCS PCS KM/PS/CV KG NET/NETTO
6800 SPEC HD 3 3,00 - 10 8 130 1764 9 560 €
6805 SPEC HD 4 H 4,00 + 13 10 180 2418 17 090 €
6810 SPEC HD 4,80 H 4,80 + 16 12 220 3570 24 160 €

OPTIONAL / OPTIONEN 3,00 4,00 4,80

Seeder / Sägerät / Semoir page 50-51

Seeder mounting bracket / Befestigung des Sägeräts / Fixation du semoir DELIMBE SP5 225 € 110 €

Seeder mounting bracket / Befestigung des Sägeräts / Fixation du semoir APV ES 190 €

Seeder mounting bracket / Befestigung des Sägeräts / Fixation du semoir APV PS 150 €

Transport chassis /  Fahrgestell / chariot de transport 4 875 €

Transport chassis with brakes/ Fahrgestell gebremst / chariot de transport avec freins - 6 740 €

Hardened H type share points (pcs) / Spitze H (stck) / Pointe H (pièce) 260 € 340 € 415 €

Chisel points 40 mm / Meiselspitze 40 mm / Pointe de chisel 40 mm 435 € 565 € 700 €

Tubular roller ø 540 mm / Rohrstabwalze ø 540 mm / Rouleau barre ø 540 mm 995 € 1 660 € 1 930 €

Tubular roller ø 620 mm / Rohrstabwalze ø 620 mm / Rouleau barre ø 620 mm 1 150 € 1 935 € 2 240 €

T-ring roller ø 600 mm / T-Ring Walze ø 600 mm / Rouleau T-ring ø 600 mm 1 905 € 2 590 € 3 235 €

V-ring roller ø 600 mm / Dachringwalze (V-Ring) ø 600 mm / Rouleau V-ring ø 600 mm 1 640 € 2 425 € 2 870 €
V-ring roller with paddles ø 600 mm /Dachringwalze (V-Ring) mit Mitnehmern Ø 600 mm /Rouleau V-Ring 

denté Ø 600 mm 1 740 € 2 550 € 3 025 €

C-ring roller ø 600 mm / C-Ring Walze ø 600 mm / Rouleau C-ring ø 600 mm 2 130 € 2 800 € 3 615 €

C-ring tandem roller / C-Ring Tandem Walze ø 600 mm / Rouleau C-ring tandem ø 600 mm 2 450 € 3 540 € 4 250 €

Spring roller ø 560 mm / Flexringwalze ø 560 mm / Rouleau S-ring ø 560 mm 3 800 € 4 900 € 6 130 €

Packer roller ø 600 mm / Zahnpackerwalze ø 600 mm / Rouleau packer ø 600 mm 2 270 € 3 200 € 3 900 €

Rubber roller ø 500 mm / Gummiwalze ø 500 mm / Rouleau en caoutchouc ø 500 mm 4 350 € 6 500 € 7 805 €

Back-mounted tine harrow / Striegelbalken hinter der Walze / Herse à peigne derrière le rouleau 830 € 1 470 € 1 680 €

Transport LED / Beleuchtungsanlage LED / Éclairage LED 425 € -

Transport LED lights / Beleuchtungsanlage LED / Éclairage LED - 700 €
Hydraulic depth adjustment / hydraulische Einstellung der Arbeistiefe / Réglage hydraulique de la 

profondeur de travail 1 045 € 2 090 €

Attention! Rollers are not included in the base price. Optional parts listed are not 
spare parts. If you wish to purchase spare parts, visit www.mandam.com.pl/en/. 
Please note that additional shipping and handling fees may apply. / Achtung! In 
dem Grundpreis ist kein Nachläufer enthalten. Die Preise der Ausrüstung sind 
keine Ersatzteilepreise. Verpackungskosten vorbehalten. / Attention ! Le prix 
n’inclut pas le prix du rouleau. Les prix des options ne s’appliquent pas  comme 
ceux des pièces de rechanges. Frais d’emballage peuvent être appliqués.
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KUN SUPER

SPRING TINE CULTIVATOR KUN SUPER  
/ LEICHTGRUBBER KUN SUPER / CULTIVATEUR KUN SUPER

TUBULAR ROLLER Ø540MM (OPTIONAL)
ROHRSTABWALZE Ø540MM (OPTION)
ROULEAU BARRE Ø 540MM (OPTION)

70X12 TINES IN 4 ROWS
4 REIHEN 70X12 FEDERZINKEN MIT 

GANSEFUSSSCHAREN
QUATRE RANGÉES DE DENTS À 

RESSORT 70X12 AVEC PATTE D’OIE

KUN SUPER 4,0 H
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KU
N

 S
U

P
ER

# KUN SUPER
M PCS KM/PS/CV KG NET/NETTO

2125 KUN SUPER 3,0 3,00 - 21 80 764 4 620 €
2130 KUN SUPER 4,0 H 4,00 + 26 100 1162 8 760 €
2135 KUN SUPER 5,0 H 5,00 + 33 120 1278 9 550 €
2140 KUN SUPER 6,0 H 6,00 + 37 140 1384 10 600 €

OPTIONAL / OPTIONEN 3,00 4,00 5,00 6,00

Tubular roller ø 540 mm / Rohrstabwalze ø 540 mm / Rouleau barre ø 540 mm 995 € 1 630 € 1 770 € 1 990 €

Tubular roller ø 620 mm / Rohrstabwalze ø 620 mm / Rouleau barre ø 620 mm 1 150 € 1 760 € 2 035 € 2 300 €

V-ring roller ø 600 mm / Dachringwalze (V-Ring) ø 600 mm / Rouleau V-ring ø 600 mm 1 640 € 2 595 € 3 035 € 3 280 €

V-ring roller with paddles ø 600 mm /Dachringwalze (V-Ring) mit Mitnehmern Ø 600 mm /Rouleau V-Ring denté Ø 600 mm 1 740 € 2 795 € 3 200 € 3 480 €

T-ring roller ø 600 mm / T-Ring Walze ø 600 mm / Rouleau T-ring ø 600 mm 1 905 € 2 660 € 3 375 € 3 810 €

C-ring roller ø 600 mm / C-Ring Walze ø 600 mm / Rouleau C-ring ø 600 mm 2 130 € 3 045 € 3 940 € 4 260 €

Rubber roller ø 500 mm / Gummiwalze ø 500 mm / Rouleau en caoutchouc ø 500 mm 4 350 € 6 785 € 7 635 € 8 700 €

Front-mounted tine harrow / Striegelbalken vor der Walze / Herse à peigne devant le rouleau 690 € 1 110 € 1 240 € 1 380 €

Back-mounted tine harrow / Striegelbalken hinter der Walze / Herse à peigne derrière le rouleau 830 € 1 320 € 1 490 € 1 660 €

Transport LED / Beleuchtungsanlage LED / Éclairage LED 425 € 670 €

Set of 200mm sweeps / Zinkensatz (die Gänsefuβschar 200 mm) / jeu de dents (patte d`oie 200 mm) 56 € 65 € 88 € 97 €

Coulter ALL X / Spitze ALL X / Socs du type ALL X 730 € 860 € 1 135 € 1 270 €

Attention! Rollers are not included in the base price. Optional parts listed are not spare parts. If you wish to purchase spare parts, visit www.mandam.
com.pl/en/. Please note that additional shipping and handling fees may apply. / Achtung! In dem Grundpreis ist kein Nachläufer enthalten. Im Preis der 
hydraulisch klappbaren Maschine ist die hydraulische Verriegelung HBS enthalten. Die Preise der Ausrüstung sind keine Ersatzteilepreise. Verpackungskosten 
vorbehalten. Achtung! In dem Grundpreis ist kein Nachläufer enthalten. / Attention ! Le prix n’inclut pas le prix du rouleau. Les prix des options ne s’appliquent 
pas  comme ceux des pièces de rechanges. Frais d’emballage peut être appliqué.
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MG / MGW

SUBSOILER MG/MGW / TIEFENLOCKERER MG/MGW 
/ DÉCOMPACTEUR MG/MGW

MGW 3 1800

TUBULAR ROLLER Ø540MM (VERSION MGW)
ROHRSTABWALZE Ø540MM (MGW)

ROULEAU BARRE Ø 465MM (VERSION MGW)

REPLACEABLE POINTS 190 MM
BREITSCHAR 190 MM

POINTE LARGE 190 MM

30 MM THICK TINES WITH SHEAR BOLT PROTECTION
30MM ZINKENSTIEL MIT ABSCHERSCHRAUBENSICHERUNG

TIGE DE DENT D’UNE ÉPAISSEUR 30MM AVEC VIS DE CISAILLEMENT
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Attention! Rollers are not included in the base price. Optional parts listed are not spare parts. If you wish to purchase spare parts, visit www.mandam.com.pl/
en/. Please note that additional shipping and handling fees may apply. / Achtung! Die Preise der Ausrüstung sind keine Ersatzteilepreise. Verpackungskosten 
vorbehalten. / Attention ! Les prix des options ne s’appliquent pas  comme ceux des pièces de rechanges. Frais d’emballage peuvent être appliqués.

M
G

 / 
M

G
W# MG

M PCS KM/PS/CV KG NET/NETTO

2545 MG 1 1000 1,00

Shear bolt / 
Abscherschraube 

/ Protection à 
boulons

1 60 272 1 330 €

2500 MG 2 1500 1,50 2 80 380 1 965 €

2535 MG 2 1600 1,60 2 80 415 1 970 €

2505 MG 2 1800 1,80 2 80 424 1 990 €

2510 MG 2 2000 2,00 2 80 440 2 105 €

2515 MG 2 2200 2,20 2 80 460 2 125 €

2520 MG 3 1800 1,80 3 120 555 2 520 €

2525 MG 3 2000 2,00 3 120 565 2 560 €

2530 MG 4 3000 3,00 4 160 756 3 370 €

2540 MG 5 3000 3,00 5 200 847 3 835 €

# MGW
M PCS KM/PS/CV KG NET/NETTO

3600 MGW 2 1500 1,50

Shear bolt / 
Abscherschraube 

/ Protection à 
boulons

2

Tubular roller 
ø 540 mm / 

Rohrstabwalze 
ø 540 mm / 

Rouleau barre 
ø 540 mm

80 472 2 780 €

3605 MGW 2 1600 1,60 2 80 625 2 950 €

3610 MGW 2 1800 1,80 2 80 647 3 020 €

3615 MGW 2 2000 2,00 2 80 658 3 200 €

3620 MGW 2 2200 2,20 2 80 685 3 300 €

3625 MGW 3 1800 1,80 3 120 763 3 550 €

3630 MGW 3 2000 2,00 3 120 795 3 650 €

3635 MGW 4 3000 3,00 4 160 1030 4 720 €

3640 MGW 5 3000 3,00 5 200 1121 5 185 €

OPTIONAL / OPTIONEN
Drainage weight  (1 pc) / Drainagekegel (1 Stk) / Boulet draineur (1 pièce) 50 €

Reinforced narrow share points (1 pc) /  verstärkte schmalle Spitze (1 Stk) / Pointe étroite renforrcée (1 pièce) 105 mm 61 €

Reinforced wide share points (1 pc) / verstärkte breite Spitze (1 Stk) / Pointe large renforcée (1 pièce) 190 mm 78 €
Transport LED lights for machines with transport chassis / Beleuchtungsanlage LED mit Warntafel / Éclairage de route 

pour les machines avec un chariot de transport 425 €
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MGP

SUBSOILER MGP / DÉCOMPACTEUR MGP  
/ TIEFENLOCKERER MGP

MGP6 3000

SEEDER TOP LINK
EINSTELLBARES BINDEGLIED 

FÜR DAS SÄGERÄT 
PRISE SEMOIR RÉGLABLE

REVERSIBLE POINTS
ZINKEN MIT WENDBARER SCHAR

POINTE REVERSIBLE

ADJUSTABLE SEEDER HOOKS (MGPH HYDRAULIC)
EINSTELLBARER UNTERLENKER (MGPH)

PRISE RÉGLABLE (MGPH HYDRAULIQUE)
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M
G

P# MGP
M PCS KM/PS/CV KG NET/NETTO

6100 MGP6 3000 3,00

Shear bolt / 
Abscherschraube 

/ Protection à 
boulons

6 190 995 5 830 €

6110 MGP8 4000 4,00 8 250 1210 7 320 €

6105 MGPH6 3000 3,00 6 190 1025 6 940 €

6115 MGPH8 4000 4,00 8 250 1240 8 740 €

6120 MGPH12 6000 6,00 12 360 2150 15 070 €

OPTIONAL / OPTIONEN
Support wheels 10/80-12 / Stützrad 10/80-12 / Roue de support 10/80-12 1 210 €

Transport LED lights / Beleuchtungsanlage LED / Éclairage LED 430 €

Retractable point blades (pcs) / Entefussschare (Stk.) / Soc décompacteur - patte de canard (pièce) 75 €

Attention! Rollers are not included in the base price. Optional parts listed are not spare parts. If you wish to purchase spare parts, visit www.mandam.com.pl/
en/. Please note that additional shipping and handling fees may apply. / Achtung! Die Preise der Ausrüstung sind keine Ersatzteilepreise. Verpackungskosten 
vorbehalten. / Attention ! Les prix des options ne s’appliquent pas  comme ceux des pièces de rechanges. Frais d’emballage peuvent être appliqués.
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GROT

CHISEL PLOUGHS GROT / TIEFENLOCKERER GROT 
/ DÉCOMPACTEUR GROT 

GROT 3,0/7 NS

ADJUSTABLE SPACE 
BETWEEN ROLLERS

JUSTIERBARER ABSTAND 
ZWISCHEN DEN WALZEN

ESPACEMENT RÉGLABLE 
ENTRE LES ROULEAUX

SEALED BEARINGS
WARTUNGSFREIE NACHLÄUFERLAGERUNGEN

ROULEAU AVEC PALIER SANS ENTRETIEN

REVERSIBLE SHARE POINTS
AGGRESSIVE ZINKE MIT SCHNEIDEMESSER

DENT AGRESSIVE AVEC COUTEAU 

SIDE ROLLERS 
Ø 560MM (OPTIONAL)

RANDSTACHELWALZE 
(OPTION) Ø 560MM 

ROULEAU LATÉRAL À 
POINTES  Ø 560MM 

(OPTION)

DOUBLE SPIKE ROLLER Ø 560MM
TANDEMSTACHELWALZE Ø 560MM

ROULEAU DOUBLE À POINTES Ø 560MM

HYDRAULIC DEPTH 
ADJUSTMENT

HYDRAULISCHE 
EINSTELLUNG DER 

ARBEITSTIEFE
RÉGLAGE HYDRAULIQUE 

DE LA PROFONDEUR DE 
TRAVAIL

WORKING DEPTH SCALE
ANZEIGER DER ARBEITSTIEFE

MESURE DE LA PROFONDEUR DE TRAVAIL
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Attention! Optional parts listed are not spare parts. If you wish to purchase spare parts, visit www.mandam.com.pl/en/. Please note that additional shipping 
and handling fees may apply. / Attention ! Les prix des options ne s’appliquent pas  comme ceux des pièces de rechanges. Frais d’emballage peuvent être 
appliqués.

G
R

O
T# GROT

M PCS MM KM/PS/CV KG NET/NETTO

7010 Grot 2,2/5 2,20 5 500 180 2250 13 170 €

7000 Grot 3,0/5 3,00 5 675 180 2580 14 820 €

7005 Grot 3,0/7 3,00 7 450 260 2900 16 570 €

# GROT-NS
M PCS MM KM/PS/CV KG NET/NETTO

7050 Grot 2,2/5 NS 2,20 5 500 180 2350 14 780 €

7055 Grot 3,0/5 NS 3,00 5 675 180 2940 18 440 €

7060 Grot 3,0/7 NS 3,00 7 450 260 3160 19 510 €

OPTIONAL / OPTIONEN
Side rollers 350mm (set: left and right) / Stachelrandwalzen fi 350 ( Satz) /Rouleaux latéraux dia 350 ( paire : gauche et droit ) 1 400 €

Side plates (set) / Randblech ( Satz) / Écran Latéral (ensemble) 740 €

Transport LED / Beleuchtungsanlage LED / Éclairage LED 430 €
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COMPACT DISC HARROW TAL-C / KURZSCHEIBENEGGE TAL-C   
/ DÉCHAUMEUR À DISQUES TAL-C

TAL-C 3,0

SIDE SCREEN
GEFEDERTE RANDBLECHE

DÉFLECTEUR LATÉRAL AMORTI

MIDDLE SCREEN 
BOARD (OPTIONAL) 

PRALLBLECH 
(OPTION)

DÉFLECTEUR 
CENTRAL (OPTION)

MAINTENANCE-FREE SEALED HUBS
WARTUNGSFREIE LAGERUNGEN

PALIERS SANS ENTRETIEN

DISCS Ø560MM
GEZACKTE 

HOHLSCHEIBEN 
Ø560MM

DISQUES CRÉNELÉS 
Ø 560MM

V-RING ROLLER WITH PADDLES (OPTIONAL)
DACHRINGWALZE (V-RING) MIT 

MITNEHMERN (OPTION)
ROULEAU V-RING DENTÉ (OPTION)

LEAF SPRING 100X13MM
BLATTFEDER 100X13MM

RESSORT AMORTISSANT 100X13MM

TAL-C
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Attention! Rollers are not included in the base price. Optional parts listed are not 
spare parts. If you wish to purchase spare parts, visit www.mandam.com.pl/en/. 
Please note that additional shipping and handling fees may apply. / Achtung! 
In dem Grundpreis ist kein Nachläufer enthalten. Im Preis der hydraulisch 
klappbaren Maschine ist die hydraulische Verriegelung HBS enthalten. Die Preise 
der Ausrüstung sind keine Ersatzteilepreise. Verpackungskosten vorbehalten. 
/ Attention ! Le prix n’inclut pas le prix du rouleau. Le prix des machines pliées 
hydrauliquement comprend le blocage du vérin HBS. Les prix des options ne 
s’appliquent pas  comme ceux des pièces de rechanges. Frais d’emballage 
peuvent être appliqués.

TA
L-

C# TAL-C
M PCS MM KM/PS/CV KG NET/NETTO

2275 TAL-C 2,5 2,50 -

Spring / Feder 
/ à ressort

20 ø 560 80 1048 7 690 €

2250 TAL-C 3,0 3,00 - 24 ø 560 100 1119 8 700 €

2280 TAL-C 3,5 3,50 - 28 ø 560 120 1406 11 120 €

2255 TAL-C 4,0 4,00 - 32 ø 560 140 1606 12 910 €

2260 TAL-C 4,0 H 4,00 + 32 ø 560 160 2034 16 040 €

2285 TAL-C 4,5 H 4,50 + 36 ø 560 170 2275 17 530 €

2265 TAL-C 5,0 H 5,00 + 40 ø 560 180 2443 18 830 €

2270 TAL-C 6,0 H 6,00 + 48 ø 560 200 2658 21 820 €

OPTIONAL / OPTIONEN 2,50 3,00 3,50 4,00 4,00 H 4,50 H 5,00 H 6,00 H

Seeder / Sägerät / Semoir page 50-51

Seeder mounting bracket / Befestigung des Sägeräts / Fixation du 
semoir DELIMBE SP5 260 € 110 €

Seeder mounting bracket / Befestigung des Sägeräts / Fixation du 
semoir APV ES 130 € 75 €

Seeder mounting bracket / Befestigung des Sägeräts / Fixation du 
semoir APV PS 260 € 300 €

Transport chassis /  Fahrgestell / chariot de transport 3 200 € -
Discs ø 610 mm / Hohlscheiben ø 610 mm / Disques dentés 

ø 610 mm 310 € 370 € 430 € 490 € 555 € 615 € 740 €
Tubular roller ø 540 mm / Rohrstabwalze ø 540 mm / Rouleau 

barre ø 540 mm 885 € 995 € 1 310 € 1 630 € 1 695 € 1 770 € 1 990 €
Tubular roller ø 620 mm / Rohrstabwalze ø 620 mm / Rouleau 

barre ø 620 mm 1 020 € 1 150 € 1 455 € 1 760 € 1 900 € 2 040 € 2 300 €
V-ring roller ø 600 mm / Dachringwalze (V-Ring) ø 600 mm / 

Rouleau V-ring ø 600 mm 1 520 € 1 640 € 2 115 € 2 595 € 2 815 € 3 040 € 3 280 €
V-ring roller with paddles ø 600 mm /Dachringwalze (V-Ring) mit 

Mitnehmern Ø 600 mm /Rouleau V-Ring denté Ø 600 mm 1 600 € 1 740 € 2 265 € 2 795 € 2 995 € 3 200 € 3 480 €
T-ring roller ø 600 mm / T-Ring Walze ø 600 mm / Rouleau T-ring 

ø 600 mm 1 690 € 1 905 € 2 280 € 2 660 € 3 020 € 3 380 € 3 810 €
C-ring roller ø 600 mm / C-Ring Walze ø 600 mm / Rouleau C-ring 

ø 600 mm 1 970 € 2 130 € 2 585 € 3 045 € 3 495 € 3 940 € 4 260 €
C-ring tandem roller 600 mm / C-Ring Tandem Walze 600 mm / 

Rouleau C-ring tandem 600 mm 2 200 € 2 450 € 3 100 € 3 750 € 4 075 € 4 400 € 4 900 €
Spring roller ø 560 mm / Flexringwalze ø 560 mm / Rouleau S-ring 

ø 560 mm 3 115 € 3 800 € 4 705 € 5 600 € 5 915 € 6 230 € 7 600 €
Packer roller ø 600 mm / Zahnpackerwalze ø 600 mm / Rouleau 

packer ø 600 mm 1 885 € 2 270 € 2 840 € 3 410 € 3 590 € 3 770 € 4 540 €
Rubber roller ø 500 mm / Gummiwalze ø 500 mm / Rouleau en 

caoutchouc ø 500 mm 3 815 € 4 350 € 5 570 € 6 785 € 7 215 € 7 630 € 8 700 €
Front-mounted tine harrow / Striegelbalken vor der Walze / Herse à 

peigne devant le rouleau 620 € 690 € 900 € 1 110 € 1 175 € 1 240 € 1 380 €
Back-mounted tine harrow / Striegelbalken hinter der Walze / 

Herse à peigne derrière le rouleau 745 € 830 € 1 075 € 1 320 € 1 405 € 1 490 € 1 660 €

Middle screen / Prallblech / Déflecteur du milieu 175 € 195 € 260 € 320 € 335 € 350 € 390 €
Middle tine screen / Prallstriegel anstelle des Prallblechs /

Déflecteur à grilles 340 € 405 € 500 € 560 € 615 € 680 € 810 €

SKAN cultivator / Planierschleppe SKAN / Dent flexible SKAN* 2 390 € 2 795 € 3 220 € 3 635 € 4 250 € 4 655 € 5 055 € 5 895 €
SKAN hydraulic angle adjustment / hydraulishe Winkeleinstellung / 

Réglage hydraulique de l’angle de SKAN** 495 € 990 €
Support wheels 10,8/80x12 (2 pcs) / Stützrad 10,8/80x12 (2 Stk) / 

Roue de support 10,8/80x12 (2pièces) - - - - 1 195 €

Transport LED / Beleuchtungsanlage LED / Éclairage LED 430 € 615 €
Hydraulic depth adjustment / hydraulische Einstellung der 

Arbeistiefe / Réglage hydraulique de la profondeur de travail 1 045 € 2 090 €

* for hydraulic folding / front hitch machines only  ** front hitch only
* bei hydraulisch klappbaren Maschinen nur für den Front  ** nur für den Front
* pour des machines pliées hydrauliquement - uniquement à l’avant du tracteur   ** uniquement à l’avant du tracteur
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TAL-K

TRAILED DISC HARROW TAL-K / KURZSCHEIBENEGGE TAL-K
/ DÉCHAUMEUR À DISQUES TAL-K

TAL-K 5,0 H

HITCH DAMPING SYSTEM
DEICHSELZYLINDER MIT HYDROAKKUMULATOR

VÉRIN DU TIMON AVEC HYDROACCUMULATEUR

TRANSPORT WHEELS 480/45-17” 
TRANSPORTRÄDER 480/45-17”

ROUES DE TRANSPORT 480/45-17”

LED LIGHTS
LED-BELEUCHTUNG

ÉCLAIRAGE 

C-RING TANDEM 
ROLLER (OPTIONAL)

C-RING TANDEM WALZE 
Ø 600 MM (OPTION)

ROULEAU C-RING 
TANDEM (OPTION)

HYDRAULIC FOLDING BLOCK
HYDRAULISCHE VERRIEGELUNG

BLOC HYDRAULIQUE DE PLIAGE

NOTCHED DISCS Ø560MM
GEZACKTE HOHLSCHEIBEN Ø560MM

DISQUES CRÉNELÉS Ø 560MM

SIDE SCREEN
GEFEDERTE RANDBLECHE

DÉFLECTEUR LATÉRAL AMORTI

MIDDLE SCREEN 
PRALLBLECHDÉFLECTEUR 

LATÉRAL AMORTI
DÉFLECTEUR CENTRAL

SEALED BEARINGS
WARTUNGSFREIE LAGERUNGEN

PALIERS SANS ENTRETIEN

HYDRAULIC WORKING DEPTH ADJUSTMENT
HYDRAULISCHE EINSTELLUNG DER ARBEITSTIEFE

RÉGLAGE HYDRAULIQUE DE LA PROFONDEUR DE TRAVAIL
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TA
L-

K# TAL-K
M PCS MM KM/PS/CV KG NET/NETTO

5310 TAL-K 4,0H 4,00 +

Spring / Feder 
/ ressort

32 ø 560 150 3378 24 690 €

5315 TAL-K 5,0H 5,00 + 40 ø 560 180 3636 28 450 €

5300 TAL-K 6,0H 6,00 + 48 ø 560 200 4158 32 820 €

5105 TAL-K 8,0H 8,00 + 64 ø 560 220 5366 64 620 €

* for hydraulic folding / front hitch machines only  ** front hitch only
* bei hydraulisch klappbaren Maschinen nur für den Front  ** nur für den Front
* pour des machines pliées hydrauliquement - uniquement à l’avant du tracteur   ** uniquement à l’avant du tracteur

OPTIONAL / OPTIONEN 4,00 H 5,00 H 6,00 H 8,00 H

Seeder / Sägerät / Semoir page 50-51

Seeder mounting bracket / Befestigung des Sägeräts / Fixation du semoir DELIMBE SP5 95 €

Seeder mounting bracket / Befestigung des Sägeräts / Fixation du semoir APV ES 45 €

Seeder mounting bracket / Befestigung des Sägeräts / Fixation du semoir APV PS 300 €

Discs ø 610 mm / Hohlscheiben ø 610 mm / Disques dentés ø 610 mm 490 € 615 € 740 € 980 €

Tubular roller ø 540 mm / Rohrstabwalze ø 540 mm / Rouleau barre ø 540 mm 1 630 € 1 770 € 1 990 € 3 260 €

Tubular roller ø 620 mm / Rohrstabwalze ø 620 mm / Rouleau barre ø 620 mm 1 760 € 2 035 € 2 300 € 3 520 €

V-ring roller ø 600 mm / Dachringwalze (V-Ring) ø 600 mm / Rouleau V-ring ø 600 mm 2 595 € 3 035 € 3 280 € 5 190 €
V-ring roller with paddles ø 600 mm /Dachringwalze (V-Ring) mit Mitnehmern Ø 600 mm /Rouleau V-Ring 

denté Ø 600mm 2 795 € 3 200 € 3 475 € 5 590 €

T-ring roller ø 600 mm / T-Ring Walze ø 600 mm / Rouleau T-ring ø 600 mm 2 660 € 3 375 € 3 805 € 5 320 €

C-ring roller ø 600 mm / C-Ring Walze ø 600 mm / Rouleau C-ring ø 600 mm 3 045 € 3 940 € 4 255 € 6 090 €

C-ring tandem roller / C-Ring Tandem Walze ø 600 mm / Rouleau C-ring tandem ø 600 mm 3 750 € 4 400 € 4 895 € 7 500 €

Spring roller ø 560 mm / Flexringwalze ø 560 mm / Rouleau S-ring ø 560 mm 5 600 € 6 225 € 7 600 € 11 200 €

Rubber roller ø 500 mm / Gummiwalze ø 500 mm / Rouleau en caoutchouc ø 500 mm 6 785 € 7 635 € 8 700 € 13 570 €
Back-mounted tine harrow / Striegelbalken hinter der Walze / Herse à peigne derrière le 

rouleau 1 320 € 1 490 € 1 660 € 2 640 €

Middle screen / Mittelblech / Déflecteur du milieu 320 € 350 € 390 € 640 €

Middle tine screen / Prallstriegel anstelle des Prallblechs /Écran à grilles 560 € 680 € 810 € 1 120 €

Support wheels 10,8/80x12 (2 pcs) / Stützrad 10,8/80x12 (2 Stk) / Roue de support 10,8/80x12 (2 pièces) 1 195 € -

Wheels 620/40-22,5 / Räder 620/40-22,5 / Roues 620/40-22,5 1 815 € -

Mud guards / Kotflügel / Garde-boue 170 € -

Ball hitch K-80 / Kugelkupplung K-80 / Attelage à boule K-80 580 € -
Hitch damping system / Deichseldämpfung mit Hydroakumulator / Vérin du timon avec 

hydroaccumulateur 535 € -

LED transport lights / Beleuchtungsanlage LED / Éclairage LED 700 € -

Pneumatic brakes / pneumatische Bremse / Freins pneumatiques 1 695 € -

SKAN cultivator / Planierschleppe SKAN / Dent flexible SKAN* 4 250 € 5 055 € 5 895 € -
SKAN hydraulic angle adjustment / hydraulishe Winkeleinstellung / Réglage hydraulique de 

l’angle de SKAN** 990 € -
Attention! Rollers are not included in the base price. Optional parts listed are not 
spare parts. If you wish to purchase spare parts, visit www.mandam.com.pl/en/. 
Please note that additional shipping and handling fees may apply. / Achtung! 
In dem Grundpreis ist kein Nachläufer enthalten. Im Preis der hydraulisch 
klappbaren Maschine ist die hydraulische Verriegelung HBS enthalten. Die Preise 
der Ausrüstung sind keine Ersatzteilepreise. Verpackungskosten vorbehalten. 
/ Attention ! Le prix n’inclut pas le prix du rouleau. Le prix des machines pliées 
hydrauliquement comprend le blocage du vérin HBS. Les prix des options ne 
s’appliquent pas  comme ceux des pièces de rechanges. Frais d’emballage 
peuvent être appliqués.
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COMPACT DISC HARROW GAL-C / KURZSCHEIBENEGGE GAL-C 
/ DÉCHAUMEUR À DISQUES GAL-C

RUBBER SHOCK 
PROTECTION

GUMMISTOSSDÄMPFER
PROTECTION EN 

CAOUTCHOUC

DISCS Ø560MM
GEZACKTE 

HOHLSCHEIBEN 
Ø560MM

DISQUES 
CRÉNELÉS 
Ø 560MM

SIDE SCREEN
GEFEDERTE 

RANDBLECHE
DÉFLECTEURS 

LATÉRAUX AMORTIS

MAINTENANCE-FREE SEALED HUBS
WARTUNGSFREIE LAGERUNGEN

PALIERS SANS ENTRETIEN

MIDDLE SCREEN BOARD (OPTIONAL)
PRALLBLECH

DÉFLECTEUR CENTRAL

V-RING ROLLER (OPTIONAL) 
DACHRINGWALZE (V-RING) (OPTION)

ROULEAU V-RING (OPTION)

GAL-C

GAL-C 4,0 H

5
YEARS
WARRANTY
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Attention! Rollers are not included in the base price. Hydraulic folding block 
included. Optional parts listed are not spare parts. If you wish to purchase 
spare parts, visit www.mandam.com.pl/en/. Please note that additional 
shipping and handling fees may apply. / Achtung! In dem Grundpreis ist 
kein Nachläufer enthalten. Im Preis der hydraulisch klappbaren Maschine 
ist die hydraulische Verriegelung HBS enthalten. Die Preise der Ausrüstung 
sind keine Ersatzteilepreise. Verpackungskosten vorbehalten. / ATTENTION 
! Le prix n’inclut pas le prix du rouleau. Le prix de la machine pliée 
hydrauliquement comporte le blocage hydrauliques des vérins HBS. Les prix 
des options ne s’appliquent pas  comme ceux des pièces de rechanges. Frais 
d’emballage peuvent être appliqués. 

G
A

L-
C# GAL-C

M PCS MM KM/PS/CV KG NET/NETTO

2670 GAL-C 2,5 2,50 -

Rubber / Feder 
/ caoutchouc

20 ø 560 80 1098 6 840 €
2600 GAL-C 3,0 3,00 - 24 ø 560 100 1220 7 590 €
2635 GAL-C 3,5 3,50 - 28 ø 560 120 1342 8 300 €
2605 GAL-C 4,0 4,00 - 32 ø 560 140 1706 10 600 €
2610 GAL-C 4,0 H 4,00 + 32 ø 560 160 2144 13 850 €
2615 GAL-C 4,5 H 4,50 + 36 ø 560 170 2301 14 580 €
2620 GAL-C 5,0 H 5,00 + 40 ø 560 180 2386 15 330 €
2630 GAL-C 6,0 H 6,00 + 48 ø 560 200 2673 17 960 €

OPTIONAL / OPTIONEN 2,50 3,00 3,50 4,00 4,00 H 4,50 H 5,00 H 6,00 H

Seeder / Sägerät / Semoir page 50-51

Seeder mounting bracket / Befestigung des Sägeräts / Fixation du 
semoir DELIMBE SP5 260 € 110 €

Seeder mounting bracket / Befestigung des Sägeräts / Fixation du 
semoir APV ES 130 € 75 €

Seeder mounting bracket / Befestigung des Sägeräts / Fixation du 
semoir APV PS 260 € 300 €

Transport chassis /  Fahrgestell / chariot de transport 3 200 € -
Discs ø 610 mm / Hohlscheiben ø 610 mm / Disques dentés 

ø 610 mm 310 € 370 € 430 € 490 € 555 € 615 € 740 €
Tubular roller ø 540 mm / Rohrstabwalze ø 540 mm / Rouleau 

barre ø 540 mm 885 € 995 € 1 310 € 1 630 € 1 695 € 1 770 € 1 990 €
Tubular roller ø 620 mm / Rohrstabwalze ø 620 mm / Rouleau 

barre ø 620 mm 1 020 € 1 150 € 1 455 € 1 760 € 1 900 € 2 040 € 2 300 €
V-ring roller ø 600 mm / Dachringwalze (V-Ring) ø 600 mm / 

Rouleau V-ring ø 600 mm 1 520 € 1 640 € 2 115 € 2 595 € 2 815 € 3 040 € 3 280 €
V-ring roller with paddles ø 600 mm /Dachringwalze (V-Ring) mit 

Mitnehmern Ø 600 mm /Rouleau V-Ring denté Ø 600 mm 1 600 € 1 740 € 2 265 € 2 795 € 2 995 € 3 200 € 3 480 €
T-ring roller ø 600 mm / T-Ring Walze ø 600 mm / Rouleau T-ring 

ø 600 mm 1 690 € 1 905 € 2 280 € 2 660 € 3 020 € 3 380 € 3 810 €
C-ring roller ø 600 mm / C-Ring Walze ø 600 mm / Rouleau C-ring 

ø 600 mm 1 970 € 2 130 € 2 585 € 3 045 € 3 495 € 3 940 € 4 260 €
C-ring tandem roller 600 mm / C-Ring Tandem Walze 600 mm / 

Rouleau C-ring tandem 600 mm 2 200 € 2 450 € 3 100 € 3 750 € 4 075 € 4 400 € 4 900 €
Spring roller ø 560 mm / Flexringwalze ø 560 mm / Rouleau S-ring 

ø 560 mm 3 115 € 3 800 € 4 705 € 5 600 € 5 915 € 6 230 € 7 600 €
Packer roller ø 600 mm / Zahnpackerwalze ø 600 mm / Rouleau 

packer ø 600 mm 1 885 € 2 270 € 2 840 € 3 410 € 3 590 € 3 770 € 4 540 €
Rubber roller ø 500 mm / Gummiwalze ø 500 mm / Rouleau en 

caoutchouc ø 500 mm 3 815 € 4 350 € 5 570 € 6 785 € 7 215 € 7 630 € 8 700 €
Front-mounted tine harrow / Striegelbalken vor der Walze / Herse à 

peigne devant le rouleau 620 € 690 € 900 € 1 110 € 1 175 € 1 240 € 1 380 €
Back-mounted tine harrow / Striegelbalken hinter der Walze / 

Herse à peigne derrière le rouleau 745 € 830 € 1 075 € 1 320 € 1 405 € 1 490 € 1 660 €

Middle screen / Prallblech / Déflecteur du milieu 175 € 195 € 260 € 320 € 335 € 350 € 390 €
Middle tine screen / Prallstriegel anstelle des Prallblechs /Écran 

à grilles 340 € 405 € 500 € 560 € 615 € 680 € 810 €

SKAN cultivator / Planierschleppe SKAN / Dent flexible SKAN* 2 390 € 2 795 € 3 220 € 3 635 € 4 250 € 4 655 € 5 055 € 5 895 €
SKAN hydraulic angle adjustment / hydraulishe Winkeleinstellung / 

Réglage hydraulique de l’angle de SKAN** 495 € 990 €
Support wheels 10,8/80x12 (2 pcs) / Stützrad 10,8/80x12 (2 Stk) / 

Roue de support 10,8/80x12 (2pièces) - - - - 1 195 €

Transport LED / Beleuchtungsanlage LED / Éclairage LED 430 € 615 €
Hydraulic depth adjustment / hydraulische Einstellung der 

Arbeistiefe / Réglage hydraulique de la profondeur de travail 1 045 € 2 090 €

* for hydraulic folding / front hitch machines only  ** front hitch only
* bei hydraulisch klappbaren Maschinen nur für den Front  ** nur für den Front
* pour des machines pliées hydrauliquement - uniquement à l’avant du tracteur   ** uniquement à l’avant du tracteur
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GAL-K

TRAILED DISC HARROW GAL-K / KURZSCHEIBENEGGE GAL-K 
/ DÉCHAUMEUR À DISQUES GAL-K

GAL-K 4,0 H

DISCS Ø560MM
GEZACKTE 

HOHLSCHEIBEN 
Ø560MM

DISQUES CRÉNELÉS 
Ø 560MM

RUBBER SHOCK ABSORBERS
GUMMISTOSSDÄMPFER

PROTECTION EN CAOUTCHOUC

TRANSPORT WHEELS 480/45-17”
TRANSPORTRÄDER 480/45-17”

ROUES DE TRANSPORT 480/45-17”

LED LIGHTS (OPTIONAL)
LED-BELEUCHTUNG (OPTION)

ÉCLAIRAGE (OPTION)

TUBULAR ROLLER Ø 540MM (OPTIONAL)
ROHRSTABWALZE Ø540MM (OPTION)

ROULEAU BARRE Ø 540MM (OPTION)

HYDRAULIC WORKING DEPTH ADJUSTMENT
HYDRAULISCHE EINSTELLUNG DER ARBEITSTIEFE

RÉGLAGE HYDRAULIQUE DE LA PROFONDEUR DE TRAVAIL

MIDDLE SCREEN BOARD (OPTIONAL)
PRALLBLECH

DÉFLECTEUR CENTRAL

SIDE SCREEN
GEFEDERTE RANDBLECHE

DÉFLECTEURS LATÉRAUX AMORTIS

MAINTENANCE-FREE SEALED HUBS WITH A 5-YEAR WARRANTY
WARTUNGSFREIE LAGERUNGEN MIT 5 JAHRE GARANTIE

PALIERS SANS ENTRETIEN - GARANTIE DE 5 ANS
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K# GAL-K

M PCS MM KM/PS/CV KG NET/NETTO

5110 GAL-K 4,0H 4,00 +

Rubber / Feder 
/ gomme

32 ø 560 150 3448 22 970 €
5115 GAL-K 5,0H 5,00 + 40 ø 560 180 3852 24 800 €
5100 GAL-K 6,0H 6,00 + 48 ø 560 200 4314 27 780 €
5105 GAL-K 8,0H 8,00 + 64 ø 560 220 5576 57 130 €

Attention! Rollers are not included in the base price. Hydraulic folding block included. Optional parts listed are not spare parts. If you wish to purchase spare parts, 
visit www.mandam.com.pl/en/. Please note that additional shipping and handling fees may apply. / Achtung! In dem Grundpreis ist kein Nachläufer enthalten. Im Preis 
der hydraulisch klappbaren Maschine ist die hydraulische Verriegelung HBS enthalten.Die Preise der Ausrüstung sind keine Ersatzteilepreise. Verpackungskosten 
vorbehalten. / ATTENTION ! Le prix n’inclut pas le prix du rouleau. Le prix de la machine pliée hydrauliquement comporte le blocage hydrauliques des vérins HBS. Les prix 
des options ne s’appliquent pas  comme ceux des pièces de rechanges. Frais d’emballage peuvent être appliqués. 

OPTIONAL / OPTIONEN 4,00 H 5,00 H 6,00 H 8,00 H

Seeder / Sägerät / Semoir page 50-51

Seeder mounting bracket / Befestigung des Sägeräts / Fixation du semoir DELIMBE SP5 95 €

Seeder mounting bracket / Befestigung des Sägeräts / Fixation du semoir APV ES 45 €

Seeder mounting bracket / Befestigung des Sägeräts / Fixation du semoir APV PS 300 €

Discs ø 610 mm / Hohlscheiben ø 610 mm / Disques dentés ø 610 mm 490 € 615 € 740 € 980 €

Tubular roller ø 540 mm / Rohrstabwalze ø 540 mm / Rouleau barre ø 540 mm 1 630 € 1 770 € 1 990 € 3 260 €

Tubular roller ø 620 mm / Rohrstabwalze ø 620 mm / Rouleau barre ø 620 mm 1 760 € 2 035 € 2 300 € 3 520 €

V-ring roller ø 600 mm / Dachringwalze (V-Ring) ø 600 mm / Rouleau V-ring ø 600 mm 2 595 € 3 035 € 3 280 € 5 190 €
V-ring roller with paddles ø 600 mm /Dachringwalze (V-Ring) mit Mitnehmern Ø 600 mm /Rouleau V-Ring 

denté Ø 600 mm 2 795 € 3 200 € 3 475 € 5 590 €

T-ring roller ø 600 mm / T-Ring Walze ø 600 mm / Rouleau T-ring ø 600 mm 2 660 € 3 375 € 3 805 € 5 320 €

C-ring roller ø 600 mm / C-Ring Walze ø 600 mm / Rouleau C-ring ø 600 mm 3 045 € 3 940 € 4 255 € 6 090 €

C-ring tandem roller / C-Ring Tandem Walze ø 600 mm / Rouleau C-ring tandem ø 600 mm 3 750 € 4 400 € 4 895 € 7 500 €

Spring roller ø 560 mm / Flexringwalze ø 560 mm / Rouleau S-ring ø 560 mm 5 600 € 6 225 € 7 600 € 11 200 €

Rubber roller ø 500 mm / Gummiwalze ø 500 mm / Rouleau en caoutchouc ø 500 mm 6 785 € 7 635 € 8 700 € 13 570 €

Back-mounted tine harrow / Striegelbalken hinter der Walze / Herse à peigne derrière le rouleau 1 320 € 1 490 € 1 660 € 2 640 €

Middle screen / Mittelblech / Déflecteur du milieu 320 € 350 € 390 € 640 €

Middle tine screen / Prallstriegel anstelle des Prallblechs /Écran à grilles 560 € 680 € 810 € 1 120 €

Support wheels 10,8/80x12 (2 pcs) / Stützrad 10,8/80x12 (2 Stk) / Roue de support 10,8/80x12 (2 pièces) 1 195 € -

Wheels 620/40-22,5 / Räder 620/40-22,5 / Roues 620/40-22,5 1 815 € -

Mud guards / Kotflügel / Garde-boue 170 € -

Ball hitch K-80 / Kugelkupplung K-80 / Attelage à boule K-80 580 € -
Hitch dumping with hydroacumulator / Deichseldämpfung mit Hydroakumulator / Vérin du timon avec 

hydroaccumulateur 535 € -

LED transport lights / Beleuchtungsanlage LED / Éclairage LED 700 € -

Pneumatic brakes / pneumatische Bremse / Freins pneumatiques 1 695 € -

SKAN cultivator / Planierschleppe SKAN / Dent flexible SKAN* 4 250 € 5 055 € 5 895 € -

SKAN hydraulic angle adjustment / hydraulishe Winkeleinstellung / Réglage hydraulique de l’angle de SKAN** 990 € -

* for hydraulic folding / front hitch machines only  ** front hitch only
* bei hydraulisch klappbaren Maschinen nur für den Front  ** nur für den Front
* pour des machines pliées hydrauliquement - uniquement à l’avant du tracteur   ** uniquement à l’avant du tracteur
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SAL NEW / NEU / NOUVEAUTÉ

COMPACT DISC HARROW SAL / KURZSCHEIBENEGGE SAL 
/ DÉCHAUMEUR À DISQUES SAL

SAL 3,0

SPRING PROTECTION WITH 
230 KG PRELOAD

FEDERSTEINSICHERUNG 
(AUSLÖSEKRAFT MIN. 230 KG)

PROTECTION À RESSORTS 
(MIN. 230 KG FORCE)

SIDE SCREEN
GEFEDERTE RANDBLECHE

DÉFLECTEURS LATÉRAUX AMORTIS

SEALED 
BEARINGS”MANDAM”

WARTUNGSFREIE 
LAGERUNGEN „MANDAM”

PALIERS SANS 
ENTRETIEN „MANDAM”

DISCS Ø 610 MM
GEZACKTE 

HOHLSCHEIBEN 
Ø 610 MM

DISQUES CRÉNELÉS 
Ø 610 MM

V-RING ROLLER (OPTIONAL)
DACHRINGWALZE (V-RING) 

(OPTION)
ROULEAU V-RING (OPTION)

35 CM DISTANCE BETWEEN DISC AND FRAME
ENTFERNUNG ZWISCHEN DEM RAHMEN UND 

DER HOHLSCHEIBE 35 CM
ESPACE ENTRE CADRE ET DISQUE – 35 MM
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L# SAL

M PCS MM KM/PS/CV KG NET/NETTO

7500 SAL - 3,0 3,00 - Rubber 
/ Feder 

/ caoutchouc

24 ø 610 140 1900 15 460 €

7530 SAL - 6,0 * 6,00 + 48 ø 610 220 5100 44 690 €

Attention! Rollers are not included in the base price. Hydraulic folding block included. Optional parts listed are not spare parts. If you wish to purchase 
spare parts, visit www.mandam.com.pl/en/. Please note that additional shipping and handling fees may apply. / Achtung! In dem Grundpreis ist kein 
Nachläufer enthalten. Im Preis der hydraulisch klappbaren Maschine ist die hydraulische Verriegelung HBS enthalten. Die Preise der Ausrüstung sind 
keine Ersatzteilepreise. Verpackungskosten vorbehalten. / ATTENTION ! Le prix n’inclut pas le prix du rouleau. Le prix de la machine pliée hydrauliquement 
comporte le blocage hydrauliques des vérins HBS. Les prix des options ne s’appliquent pas  comme ceux des pièces de rechanges. Frais d’emballage 
peuvent être appliqués

OPTIONAL / OPTIONEN 3,00 6,00

Seeder / Sagerat / Semoir page 50-51Seeder / Sagerat / Semoir page 50-51

Handle to seeder / Halterung des Sagerats / Fixation de la semoir DELIMBE SP5 260 € 110 €

Handle to seeder / Halterung des Sagerats / Fixation de la semoir APV ES 130 € 75 €

Handle to seeder / Halterung des Sagerats / Fixation de la semoir APV PS 260 € 300 €

Tubular roller ø 540 mm / Rohrstabwalze ø 540 mm / Rouleau barre ø 540 mm 995 € 1 990 €

Tubular roller ø 620 mm / Rohrstabwalze ø 620 mm / Rouleau barre ø 620 mm 1 150 € 2 300 €

V-ring roller ø 600 mm / Dachringwalze (V-Ring) ø 600 mm / Rouleau V-ring ø 600 mm 1 640 € 3 280 €

V-ring roller with paddles ø 600 mm /Dachringwalze (V-Ring) mit Mitnehmern Ø 600 mm /Rouleau V-Ring denté Ø 600 mm 1 740 € 3 480 €

T-ring roller ø 600 mm / T-Ring Walze ø 600 mm / Rouleau T-ring ø 600 mm 1 905 € 3 810 €

C-ring roller ø 600 mm / C-Ring Walze ø 600 mm / Rouleau C-ring ø 600 mm 2 130 € 4 260 €

C-ring tandem roller / C-Ring Tandem Walze ø 600 mm / Rouleau C-ring tandem ø 600 mm 3 800 € 7 600 €

Packer roller ø 600 mm / Zahnpackerwalze ø 600 mm / Rouleau packer ø 600 mm 2 270 € 4 540 €

Front-mounted tine harrow / Striegelbalken vor der Walze / Herse à peigne avant le rouleau 690 € 1 380 €

Back-mounted tine harrow / Striegelbalken hinter der Walze / Herse à peigne derrière le rouleau 830 € 1 660 €

LED transport lights / Beleuchtungsanlage LED / Éclairage LED 430 € 990 €

Hydraulic depth adjustment / hydraulische Einstellung der Arbeistiefe / Réglage hydraulique de la profondeur de travail 1 045 € 2 090 €

SKAN cultivator / Planierschleppe SKAN / Dent flexible SKAN ** 2 795 € 5 895 €

Hydraulic adj. of the angle / hydraulishe Winkeleinstellung / Reglage hydraulique de l'angle ** 495 € 990 €

* machine with integrated transport chassis / Maschine mit integriertem Fahrgestell / machine avec le châssis de transport intégré

** front hitch only /  ** nur für den Front / ** uniquement à l’avant du tracteur
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WN TANDEM KNIFE BLADE ROLLER
/ MESSERWALZE / FACA – ROULEAU À COUTEAUX

WN 3,0

WN / WN TANDEM

WN 3,0

HIGH-GRADE STEEL CUTTING BLADES
SCHNEIDEKLINGEN AUS QUALITÄTSSTAHL

LAMES DE COUPE EN ACIER RAFFINÉ

3-POINT HITCH FRONT AND BACK (WN 3,0 - 4,0)
DREIPUNKTAUFNAHME FÜR FRONT UND HECK (WN 3,0-4,0)
ATTELAGE RENFORCÉ DEVANT ET DERRIÈRE (WN 3,0 - 4,0)
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# WN  
M KM/PS/CV KG NET/NETTO

5800 WN 3,0 3,00 - ø 380 30 552 3 310 €

5805 WN 4,0 4,00 - ø 380 40 920 5 620 €

5810 WN 4,0H 4,00 + ø 380 40 968 6 380 €

5815 WN 5,0H 5,00 + ø 380 50 1102 7 230 €

5820 WN 6,0H 6,00 + ø 380 60 1272 8 550 €

# WN TANDEM  
M KM/PS/CV KG NET/NETTO

6700 WN Tandem 3,0 3,00 - ø 460 60 800 5 160 €

6705 WN Tandem 4,0 4,00 - ø 460 80 1060 7 560 €

6710 WN Tandem 4,0H 4,00 + ø 460 80 1180 8 490 €

6715 WN Tandem 5,0H 5,00 + ø 460 100 1390 10 060 €

6720 WN Tandem 6,0H 6,00 + ø 460 120 1600 11 700 €

OPTIONAL / OPTIONEN
LED transport lights / Beleuchtungsanlage LED / Éclairage LED 430 €

WN 3,0 m – 4,0 m WN 4,0 m H – 6,0 m H

WN TANDEM 3,0 – 6,0 m H

Attention! Optional parts listed are not spare parts. If you wish to purchase spare parts, visit www.mandam.com.pl/en/. Please note that 
additional shipping and handling fees may apply. / Achtung! Die Preise der Ausrüstung sind keine Ersatzteilepreise. Verpackungskosten 
vorbehalten. / ATTENTION ! Les prix des options ne s’appliquent pas  comme ceux des pièces de rechanges. Frais d’emballage peuvent 
être appliqués. 
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FEN PLOUGHS / PFLUG FEN / CHARRUE FEN

FEN 3+1

TRASH BOARD (OPTIONAL)
STROHLEITBLECH (OPTION)
SILLON STRIPPER (OPTION)

MOLDBOARD EXTENSION 
(OPTIONAL)

STREICHBLECHVERLAENGERUNG 
(OPTION)

OREILLE DE VERSOIR (OPTION)

 MOLDBOARD L-80 CM
VOLLBLECHKOERPER: L-80 CM

VERSOIR L-80 CM

DISC COULTER (OPTIONAL)
SCHEIBENSECH (OPTION)

COUTRE CIRCULAIRE 
CRÉNELÉ (OPTION)

HIGH-GRADE STEEL FRAME
RAHMEN AUS FEINKORNSTAHL
CADRE EN ACIER À GRAIN FIN

SUPPORT WHEEL 10,0/80-12” (OPTIONAL)
STÜTZRAD 10,0/780-12” (OPTION)

ROUE DE JAUGE 10,0/80-12” (OPTION)

MEMORY CYLINDER (OPTION)
MEMORYZYLINDER (OPTION)

MÉMOIRE DE L’ACTIONNEUR (OPTION)

NEW / NEU / NOUVEAUTÉFEN
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# FEN
CM MM CM CM PCS KM/PS/CV KG NET/NETTO

4500 FEN 3+ 90-135 Shear bolt / 
Abscherschrauben / 

à boulons

120*120*6 78 85 3 80 867 10 290 €

4505 FEN 3+1 120-180 120*120*6 78 85 4 100 1060 11 700 €

OPTIONAL / OPTIONEN
Skimmer / Vorschäler / Rasette pair / Paar / ensemble 615 €

Memory hydraulic / Memoryzylinder / Mémoire de l’actionneur set / Satz / kit 485 €

Support wheel / Stützrad / Roue de support 10,0/75x15,3” piece / Stck/ pièce 1 005 €

Wheel scraper / Radabstreifer / Roue racler piece / Stck/ pièce 30 €

Disc coulter 500 mm / Scheibensech 500 mm / Coutre circulaire crénelé 500 mm pair / Paar / ensemble 920 €

Share knife / Scharmesser / Couteau de coupe pair / Paar / ensemble 35 €

Trash board / Strohleitblech / Sillon striper pair / Paar / ensemble 110 €

Moldboard extension / Streichblechverlaengerung / Oreille de versoir pair / Paar / ensemble 40 €

Attention! Optional parts listed are not spare parts. If you wish to purchase spare parts, visit www.mandam.com.pl/en/. Please note that additional shipping 
and handling fees may apply. / Achtung! Die Preise der Ausrüstung sind keine Ersatzteilepreise. Verpackungskosten vorbehalten. / ATTENTION ! Les prix des 
options ne s’appliquent pas  comme ceux des pièces de rechanges. Frais d’emballage peuvent être appliqués. 
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ORKAN

ORKAN PLOUGHS / PFLUG ORKAN / CHARRUE ORKAN

ORKAN VARIO 4+

MEMORY CYLINDER 
(OPTIONAL)

MEMORYZYLINDER 
(OPTION)

MÉMOIRE DE 
L’ACTIONNEUR (OPTION)

82 CM FRAME CLEARANCE
RAHMENDURCHGANG 82 CM

DÉGAGEMENT SOUS BÂTI - 82CM

SUPPORT WHEEL 10,0/75-15,3” (OPTIONAL)
STÜTZRAD 10,0/75-15,3” (OPTION)

ROUE DE JAUGE 10,0/75-15,3” (OPTION)

HIGH-GRADE 
STEEL FRAME
RAHMEN AUS 

FEINKORNSTAHL
CADRE EN ACIER À 

GRAIN FIN

HYDRAULIC CYLINDER FOR STEPLESS ADJUSTMENT
HYDRAULIKZYLINDER FÜR STUFENLOSE 

ARBEITSBREITEEINSTELLUNG
VÉRIN DU RÉGLAGE PROGRESSIF DE LA BANDE DE LABOUR

DISC COULTER (OPTIONAL)
SCHEIBENSECH (OPTION)

COUTRE CIRCULAIRE CRÉNELÉ (OPTION)

SLATTED 
MOLDBOARD 

120 CM (OPTIONAL)
STREIFENKÖRPER 

120 CM (OPTION)
VERSOIR À CLAIRES 

VOIES L-1200 
(OPTION)



# ORKAN
CM MM CM CM PCS KM/PS/CV KG NET/NETTO

4200 ORKAN 3+ 90-150

Shear bolt / 
Abscherschrauben / 

à boulons

120*120*8 82 102 3 90 850 10 980 €

4205 ORKAN 3+1 120-200 120*120*8 82 102 4 110 1040 12 480 €

4210 ORKAN 4+ 120-200 140*140*10 82 102 4 110 1060 13 350 €

4215 ORKAN 4+1 150-250 140*140*10 82 102 5 130 1300 15 150 €
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# VARIO
CM MM CM CM PCS KM/PS/CV KG NET/NETTO

4300 ORKAN 3+ VARIO 90-150

Shear bolt / 
Abscherschrauben / 

à boulons

120*120*8 82 102 3 90 1470 12 450 €

4305 ORKAN 3+1 VARIO 120-200 120*120*8 82 102 4 110 1670 14 220 €

4310 ORKAN 4+ VARIO 120-200 140*140*10 82 102 4 110 1770 15 090 €

4315 ORKAN 4+1 VARIO 150-250 140*140*10 82 102 5 130 1968 17 140 €

OPTIONAL / OPTIONEN
Skimmer / Vorschäler / Rasette pair / Paar / ensemble 615 €

Memory hydraulic / Memoryzylinder / Mémoire de l’actionneur set / Satz / kit 485 €

Support wheel / Stützrad / Roue de support 10,0/75x15,3” piece / Stck/ pièce 1 100 €

Wheel scraper / Radabstreifer / Roue racler piece / Stck/ pièce 30 €

Disc coulter 500 mm / Scheibensech 500 mm / Coutre circulaire crénelé 500 mm pair / Paar / ensemble 920 €

Share knife / Scharmesser / Couteau de coupe pair / Paar / ensemble 35 €

Long modboard 120 cm / Vollblechkoerper 120 cm / versoir pleine 120 cm pair / Paar / ensemble 245 €

Slatted moldboard 120 cm / Streifenkoerper 120 cm / versoir ajouré 120 cm pair / Paar / ensemble 460 €

Trash board / Strohleitblech / Sillon striper pair / Paar / ensemble 110 €

Moldboard extension / Streichblechverlaengerung / Oreille de versoir pair / Paar / ensemble 40 €

Transport-support wheel / Stutz-transport rad / Roue transport-supporter 10,0/75-15,3" set / Satz / kit 1 420 €

# RESOR
CM MM CM CM PCS KM/PS/CV KG NET/NETTO

4400 ORKAN 3+ R 90-150

Resor 
/ Feder / à resort

120*120*8 82 102 3 90 1770 13 620 €

4405 ORKAN 3+1 R 120-200 120*120*8 82 102 4 110 1970 16 010 €

4410 ORKAN 4+ R 120-200 140*140*10 82 102 4 110 2070 16 830 €

4415 ORKAN 4+1 R 150-250 140*140*10 82 102 5 130 2272 19 460 €

Attention! Optional parts listed are not spare parts. If you wish to purchase spare parts, visit www.mandam.com.pl/en/. Please note that additional shipping 
and handling fees may apply. / Achtung! Die Preise der Ausrüstung sind keine Ersatzteilepreise. Verpackungskosten vorbehalten. / ATTENTION ! Les prix des 
options ne s’appliquent pas  comme ceux des pièces de rechanges. Frais d’emballage peuvent être appliqués. 
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MWC / MWW

CAMPBELL ROLLER / CAMPBELLWALZE / ROULEAU CAMPBELL 
MWC / MWW

MWC 3,0 Ø 700

CAST WHEELS 700 OR 900 MM
QUALITÄTSGUSSRÄDER Ø700MM UND Ø900MM 

PIÈCES EN FONTE  DE QUALITÉ Ø 700 OU 900MM

FLOATING HITCH STABILIZING SPRINGS
STABILISIERUNGSFEDER FÜR LENKDEICHSEL

RESSORT DE STABILISATION POUR TIMON

STEEL-TEFLON HITCH BUSHING
METALL-TEFLON BUCHSEN FÜR LENKBOCK

MANCHONS EN MÉTAL-TÉFLON POUR 
TIMON PIVOTANT

SUPPORT LEG
STÜTZFUSS

SUPPORT

CLEANING CHAINS BETWEEN CAST WHEELS
REINIGUNGSKETTEN

CHAÎNE NETOYANTE LES ESPACES ENTRE LES ROUES
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W# MWC

M PCS MM KM/PS/CV KG NET/NETTO

2700 MWC 1,5 ø 700 1,50 - 8 ø 700 30° 60 750 2 950 €

2705 MWC 2,5 ø 700 2,50 - 13 ø 700 30° 60 817 3 480 €

2710 MWC 3,0 ø 700 3,00 - 15 ø 700 30° 60 935 4 130 €

2750 MWC 4,0 H ø 700 4,00 + 24 ø 700 30° 80 1390 8 440 €

2755 MWC 6,0 H ø 700 6,00 + 36 ø 700 30° 120 2210 13 560 €

2730 MWC 1,5 ø 900 1,50 - 8 ø 900 30° 60 1000 4 190 €

2735 MWC 2,5 ø 900 2,50 - 13 ø 900 30° 70 1350 5 560 €

2740 MWC 3,0 ø 900 3,00 - 15 ø 900 30° 70 1450 5 860 €

2745 MWC 4,0 H ø 900 4,00 + 21 ø 900 30° 85 2562 13 200 €

2770 MWC 6,0 H ø 900 6,00 + 31 ø 900 30° 140 3220 16 650 €

# MWW
M PCS MM PCS KM/PS/CV KG NET/NETTO

3300 MWW 1,5 ø 700 1,50 - 8 ø 700 30° 13 60 862 3 780 €

3305 MWW 2,5 ø 700 2,50 - 13 ø 700 30° 21 60 947 4 600 €

3310 MWW 3,0 ø 700 3,00 - 15 ø 700 30° 25 60 1075 5 490 €

3350 MWW 4,0 H ø 700 4,00 + 24 ø 700 30° 33 80 1630 10 580 €

3355 MWW 6,0 H ø 700 6,00 + 36 ø 700 30° 51 120 2540 16 680 €

3330 MWW 1,5 ø 900 1,50 - 8 ø 900 30° 13 60 1112 5 110 €

3335 MWW 2,5 ø 900 2,50 - 13 ø 900 30° 21 70 1480 6 800 €

3340 MWW 3,0 ø 900 3,00 - 15 ø 900 30° 25 70 1590 7 250 €

3345 MWW 4,0 H ø 900 4,00 + 21 ø 900 30° 33 85 2802 15 430 €

3365 MWW 6,0 H ø 900 6,00 + 31 ø 900 30° 51 140 3550 19 830 €

Attention! Optional parts listed are not spare parts. If you wish to purchase spare parts, visit www.mandam.com.pl/en/. Please note that additional 
shipping and handling fees may apply. / Achtung! Im Preis der hydraulisch klappbaren Maschine ist die mechanische Verriegelung enthalten. Die Preise der 
Ausrüstung sind keine Ersatzteilepreise. Verpackungskosten vorbehalten.  / ATTENTION ! Les prix des options ne s’appliquent pas  comme ceux des pièces 
de rechanges. Frais d’emballage peuvent être appliqués.

MWW

OPTIONAL / OPTIONEN
LED transport lights / Beleuchtungsanlage LED / Éclairage LED 430 €
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MCB / MCW

CAMBRIDGE ROLLER / CAMBRIDGEWALZE / ROULEAU CAMBRIDGE 
MCB / MCW

MCW 6,2 H Ø 525

SKAN CULTIVATOR (MCW)
BLATTFEDERSCHLEPPE (MCW VARIANTE)

SKAN DENT FLEXIBLE À RESSORT  (VARIANTE MCW)

HYDRAULIC ADJUSTMENT FOR 
SKAN CULTIVATOR (OPTIONAL)
HYDRAULISCHE EINSTELLUNG 

DER SCHLEPPE (OPTION)
RÉGLAGE HYDRAULIQUE DE 

L’ANGLE DE LA DENT FLEXIBLE À 
RESSORT (OPTION)

TRANSPORT WHEELS 10,5/80-15,3”
TRANSPORTRÄDER 10,5/80-15,30 

ROUES DE TRANSPORT 10,5/80-15,30
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W# MCB

M PCS MM KM/PS/CV KG NET/NETTO

2800 MCB 2,5 ø 525 2,50 - 47 ø 525 45 980 3 170 €

2805 MCB 3,0 ø 525 3,00 - 51 ø 525 60 1110 3 735 €

2825 MCB 4,5H ø 525 4,50 + 89 ø 525 80 2160 8 630 €

2810 MCB 6,2H ø 525 6,20 + 117 ø 525 120 2585 10 355 €

2820 MCB 8,0H ø 525 8,00 + 155 ø 525 160 3450 13 080 €

# MCW
M PCS MM PCS KM/PS/CV KG NET/NETTO

2801 MCW 2,5 ø 525 2,50 - 47 ø 525 12 55 1160 4 895 €

2806 MCW 3,0 ø 525 3,00 - 51 ø 525 14 75 1320 5 790 €

2826 MCW 4,5H ø 525 4,50 + 89 ø 525 18 100 2570 11 730 €

2811 MCW 6,2H ø 525 6,20 + 117 ø 525 24 140 3060 14 290 €

2821 MCW 8,0H ø 525 8,00 + 1555 ø 525 34 180 3980 17 860 €

OPTIONAL / OPTIONEN 2,50 3,00 4,50 6,20 8,00

Back hitch adapter / Heckdeichseladapter / Adapteur d’attelage arrière 1 580 € -
Hydraulic cultivator adjustment / Hydraulische Einstellung der Schleppe / réglage 

hydraulique de dent flexible 1 895 € 3 215 €

Pneumatic brakes / pneumatische Bremsen / frain à air - 1 570 €

LED transport lights / Beleuchtungsanlage LED / Éclairage LED 430 €

Cast wheels Ø 625 mm / Sphäroguss Ø 625 mm / Roues sphéroïdales 3 000 € 3 250 € 5 670 € 7 450 € 9 860 €

Attention! Mechanical lockout is included. Optional parts listed are not spare parts. If you wish to purchase spare parts, visit www.mandam.com.pl/en/. 
Please note that additional shipping and handling fees may apply. / Achtung! Im Preis der hydraulisch klappbaren Maschine ist die mechanische Verriegelung 
enthalten. Die Preise der Ausrüstung sind keine Ersatzteilepreise. / ATTENTION ! Les prix des options ne s’appliquent pas  comme ceux des pièces de 
rechanges. Frais d’emballage peuvent être appliqués.

MCW
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STAR

STAR ROLLER / POLYGONRINGWALZE STAR / ROULEAU STAR

STAR TANDEM 3,0

SPRING CULTIVATOR (OPTIONAL)
PLANIERSCHLEPPE (OPTION)

DENT NIVELANT (OPTION)

FLOATING HITCH STABILIZING SPRINGS
STABILISIERUNGSFEDER FÜR LENKDEICHSEL

RESSORT DE STABILISATION POUR TIMON

STEEL-TEFLON HITCH BUSHING 
METALL-TEFLON BUCHSEN FÜR LENKBOCK

MANCHONS EN MÉTAL-TÉFLON POUR TIMON PIVOTANT

CAST WHEELS Ø  550 MM
GUSSRAEDER Ø  550 MM

LES ROUES Ø 550MM
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R# STAR
M PCS MM KM/PS/CV KG NET/NETTO

4500 STAR 3,0 3,00 - 22/22 ø 550 40 1300 5 100 €

4505 STAR 4,0H 4,00 + 32/32 ø 550 70 1500 7 800 €

# STAR TANDEM
M PCS MM KM/PS/CV KG NET/NETTO

4605 STAR Tandem 3,0 3,00 - 33 ø 550 50 2200 6 150 €

4600 STAR Tandem 4,0H 4,00 + 45 ø 550 90 2500 9 520 €

OPTIONAL / OPTIONEN 3,00 4,00 H

Two-row tine cultivator/ Zweireihiger Zinkenkultivator / Cultivateur à deux rangs * 1 520 € 2 030 €

Leveling spring board / Planierschleppe / Dent à ressort - efface traces * 2 090 € 3 890 €

LED transport lights / Beleuchtungsanlage LED / Éclairage LED 430 €

Attention! Mechanical lockout is included. Optional parts listed are not spare parts. If you wish to purchase spare parts, visit www.mandam.com.pl/en/. 
Please note that additional shipping and handling fees may apply. / Achtung! Im Preis der hydraulisch klappbaren Maschine ist die mechanische Verriegelung 
enthalten. Die Preise der Ausrüstung sind keine Ersatzteilepreise. Verpackungskosten vorbehalten. / ATTENTION ! Les prix des options ne s’appliquent pas  
comme ceux des pièces de rechanges. Frais d’emballage peuvent être appliqués.

* front hitch only / * nur für den Front / * uniquement à l’avant du tracteur

STAR



46 mandam.com.pl

EN Electric seed driver is suitable for sowing inter-crops, under-sowing or resowing, as well as spreading grass seeds, similar micro-
granulates, and all other seed types. It can be used alongside soil tilling implements, like cultivators, tine weeders, disc and grassland 
harrows. Easy operation via electric box with a manual spread width control (up to 6 m). 120 | tank. Machine bracket sold seperately.

DE Das Sägerät SP5 ist für die Zwischenfruchtaussaat vorgesehen. Dank eines Kreisels mit Blattflügel, wird das Saatgut 
zwischen der Maschine und dem Nachläufer ausgesät. Die Saatgutdosierung kann dank einer präzisen Skala einfach 
eingestellt werden. AC HTUNG : Beachten Sie bitte, dass die Montage des Sägerät bei einer Maschine mit Fahrwerk nicht 
möglich ist. 

FR Semoir DELIMBE SP5 avec système de fixation. Semoir SP5 est prévu pour le semis des cultures intermédiaires. Grâce à 
l’utilisation du déflecteur avec des ailettes on peut obtenir le semis de grains entre la machine qui prépare le lit de semence 
et la rouleau arrière. Grâce à une échelle précise il est facile d’ajuster la dose de grains. Remarque : montage exclus si la 
machine est equipée du chariot de transport.

EN Extended hub arms with notched discs ø 610 mm increase the frame ground and disc-to-frame clearance, which the larger 
disc sizes offers additional durability. Great for high-cut stubble. 

DE Hohlscheiben 610 mm auf den verlängerten Scheibenlagerungen. Dank der Verwendung der Hohlscheiben auf den 
verlängerten Scheibenlagerungen erhalten wir einen größeren Rahmendurchgang und eine längere Lebensdauer der Teile.

FR Disques crénelés 610 mm avec bras de roulement allongés. Grace aux disques 610 mm avec bras de roulement allongés, 
le client gagne plus de l’hauteur sous le châssis et plus longue utilisation des éléments de travail.

EN Transport chassis provides improved transportation options by converting a hanged machine into a trailed one. 

DE Fahrwerk. Das Fahrwerk dient zum Transport der Maschine auf öffentlichen Straßen und Feldwegen, dabei wird das 
Hubwerk des Schleppers entlastet. 

FR Chariot de transport. Pour les trajets sur les routes et les pistes, efficacement soulage l’attelage du tracteur lors de 
transport.

EN Transport chassis with pneumatic braking system provides improved transportation options by converting a hanged 
machine into a trailed one. 

DE Fahrwerk mit gebremster Achse. Das gebremste Fahrwerk ist mit pneumatischer Bremse ausgestattet und dient zur Fahrt 
mit der Maschine auf öffentlichen Straßen und Feldwegen, dabei wird das Hubwerk des Schleppers entlastet. 

FR Chariot de transport avec essieu frein Pour les trajets sur les routes et les pistes, efficacement allège de l’attelage du 
tracteur lors de transport. De plus, il est équipé d’un essieu à frein.

EN Tubular roller ø 540 mm allows for a large pressing area in a non aggressive pattern and is ideal for sandy, light soils. Included 
in all machine prices.

DE Rohrstabwalze 540 mm Die Rohrstabwalze ist als Standardausstattung bei jeder Maschine und im Preis enthalten. Sie 
gewährleistet effektives Einebnen und die Verdichtung der Stoppelfelder. Aufgrund der großen Bodenkontaktfläche, wird die 
Rohrstabwalze auf leichten Böden und Sandböden verwendet. 

FR Rouleau barre Ce rouleau est inclus dans le prix de chaque machine standard. Rouleau de base pour assurer l’alignement 
efficace et pétrissage de chaume. En raison de la grande surface de contact à appliquer sur les terres légères, sableuses et 
de faible qualité.

EN Tubular roller ø 620 mm provides more effective pressing and crushing action than its ø 540 mm counterpart.

DE Rohrstabwalze 620 mm Die Rohrstabwalze gewährleistet effektives Einebnen und die Verdichtung des Stoppelfeldes. 
Aufgrund der größeren Bodenkontaktläche, wird die Rohrstabwalze meistens auf losen Böden und Sandböden verwendet. 

FR Rouleaux barre  Ce rouleau assure un aplanissement efficace et pétrissage de chaume. En raison du plus grand diamètre 
à utiliser sur un sol meuble et sableux. Grâce à la grande surface de contact il s’applique sur les terres légères et les classes 
plus faibles.

EN Tandem roller comes in a set of two rollers, one tubular ø 540 mm and the other a string ø 400 mm, that allows for dual 
stage soil processing. It provides effective pressing and crushing action due to its increased weight. Recommended for light 
and medium soils.

DE Tandemwalze. Die Tandemwalze besteht aus zwei Walzen, die erste hinter der Maschine ist eine Rohrstabwalze 540 mm, 
die zweite eine Flacheisenwalze 400  mm. Sie eignet sich hervorragend für leichte-, mittlere- wie auch für schwere Böden, bei 
denen eine gute Krümelung gefragt ist. 

FR Rouleau Tandem. Ce rouleau est constitué d’un premier rouleau barre 540 mm derrière de la machine et de deuxième 
rouleau 400 mm rouleau cage à barres crénelées, parfait pour les sols légers et moyens, aussi bien pour les terres mélangées 
et les sols plus lourds exigeant d’écraser des grumeaux de terre.

EN T-ring roller ø 600 mm allows for aggressive crushing and pressing. T-shaped rings are resistant to clogging with soil, while 
steel cast bearing housings provide long lasting action and toughness. Ideal for greasy, wet and clumped soils. 

DE T-Ringwalze 600 mm . Die T-Ringwalze ist charakterisiert durch eine aggressive Arbeitsweise. Das T-Profillrand drückt 
die Erde, wodurch eine sehr gute Klutenzerkleinerung und Rückverfestigung in trockenen wie auch in feuchten Bedingungen 
erzielt wird. Die Walzenlagerung wurde in einem robusten Stahlgussgehäuse eingebaut. 

FR Rouleau T-ring 600 mm. Rouleau d’une caractéristique agressive où le dos du profilé en T attaque un sol grumeleux en 
l’écrasant eten l’appuyant efficacement. Adapté aux sols compacts de caractéristique moyenne et dure. Ce rouleau travaille 
bien dans les conditions humides. Paliers de rouleau renforcés, en acier.

EN V-ring roller ø 600 mm provides moderate and crushing action with semi-tough V-shaped rings and steel cast bearing 
housings provide long lasting action and toughness. Recommended for all soil types, with the exception of sandy ones. 

DE Dachringwalze 600 mm. Die Dachringwalze ist charakterisiert durch eine aggressive Arbeitsweise. Das Winkeleisenrad 
drückt die Erde, wodurch eine sehr gute Klutenzerkleinerung und Rückverfestigung in trockenen wie auch in feuchten 
Bedingungen erzielt wird. Die Walzenlagerung wurde in einem robusten Stahlgussgehäuse eingebaut. 

FR Rouleau V-ring ø 600 mm. Rouleau d’une caractéristique agressive où le dos du profilé en V attaque un sol grumeleux en 
l’écrasant et en l’appuyant efficacement. Adapté aux sols compacts de caractéristique moyenne et dure. Ce rouleau travaille 
bien dans les conditions humides. Paliers de rouleau renforcés, en acier.

EN V-ring roller with paddles ø 600 mm provides good crushing and pressing action with the added reduction of possible 
drag issues. Steel cast bearing housings provide long lasting action and toughness. Recommended for all soil types, with 
the exception of sandy ones. 

DE Dachringwalze 600 mm mit Mitnehmer. Die Dachringwalze ist charakterisiert durch eine aggressive Arbeitsweise. Das 
Winkeleisenrad drückt die Erde, wodurch eine sehr gute Klutenzerkleinerung und Rückverfestigung in trockenen wie auch auch 
in feuchten Bedingungen erzielt wird. Dank der Mitnehmer leistet der Nachläufer noch bessere Arbeit beim Klutenaufbrechen. 
Die Walzenlagerung wurde in einem robusten Stahlgussgehäuse eingebaut. 

FR Rouleau V-ring à dents 600 mm. Rouleau d’une caractéristique agressive où le dos du profilé en V attaque un sol grumeleux 
en l’écrasant et en l’appuyant efficacement. En raison des plats soudés autour de la roue ce rouleau atteint une grande 
efficacité sur le sol fortement grumeleux. Adapté aux sols compacts de caractéristique moyenne et dure. Ce rouleau travaille 
bien dans les conditions humides.

EN C-ring roller ø 600 mm provides aggressive crushing and pressing action due to the open profile of the C-rings which 
increases the amount of soil collected in the ring’s opening, the roller’s weight and pressing surface. Recommended for sticky, 
clay-based, mixed and heavy soils. 

DE C-Ringwalze 600 mm. Sehr effektiver Nachläufer bei der Stoppelbearbeitung. Die aggressiven U-Profil Ringe eignen sich 
hervorragend sogar für schwerste Arbeitsbedingungen. Die Walze arbeitet wirkungsvoll bei unterschiedlichsten Bodenarten, 
von schweren, scholligen bis zu leichteren, gemischten Böden. Effektiv auch bei tonigem Böden, wo sich das U-Profil mit Erde 
füllt und somit das Gewicht und die Rückverfestigung erhöht. Die Walzenlagerung wurde in einem robusten Stahlgussgehäuse 
eingebaut. 

FR Rouleau C-ring 600 mm. Rouleau très efficace sur les chaumes. Anneaux en profilé C forment un peigne agressif qui 
travaille bien dans les conditions les plus difficiles. Adapté aux sols compacts, mélangés, de caractéristique moyenne et 
dure. Efficace sur les argiles où le profilé C est rempli de la terre, ce qui augmente  le poids du rouleau et la pression sur le 
sol. Paliers de rouleau renforcés, en acier.
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EN Spring roller ø 445 mm is equipped with a number of leaf spring tines, that delivers pressing, crushing and mixing 
action in one pass due to the vibrations of the working elements. It comes with standard steel bearing housings. 
Recommended for light, sandy and medium-light soils. 

 DE Flexringwalze 445 mm. Die Flexringwalze eignet sich für leichtere Böden. Die Federelemente der Walze, die durch 
die Drehbewegung in Vibrationen versetzt werden, verbessern die Erdzerkleinerung und Durchmischung. 

FR Rouleau S-ring 445 mm. Ce rouleau est conçu pour les sols légers. Les éléments flexibles sont appuyés pendant le 
travail et ils vibrent ce qui donne en plus un remuement du sol, une fragmentation et un mixage.

EN Spring rollerø560 mm is equipped with a number of leaf spring tines, that delivers pressing, crushing and mixing 
action in one pass due to the vibrations of the working elements. It comes with standard steel bearing housings. 
Recommended for light, sandy and medium-light soils. 

 DE Flexringwalze 560 mm. Die Flexringwalze eignet sich für leichtere Böden. Die Federelemente der Walze, die durch 
die Drehbewegung in Vibrationen versetzt werden, verbessern die Erdzerkleinerung und Durchmischung. 

FR Rouleau S-ring 560 mm. Ce rouleau est conçu pour les sols légers. Les éléments élastiques sont appuyés pendant 
le travail et ils vibrent ce qui donne en plus un remuement du sol, une fragmentation et un mixage.

EN Packer roller ø 600 mm comes ready with a heavy roller and adjustable scraper. It has a large contact surface 
and aggressive blades, making it best for use on sticky, clay soils with post-harvest remains. Combined pressing and 
crushing action with the added blade surface cutting allows for better water penetration. 

 DE Zahnpackerwalze 600 mm Die Zahnpackerwalze besitzt große Kontaktflächen und ein hohes Gewicht. Sie ist 
mit schneidenden Messern ausgerüstet. Diese Walze eignet sich hervorragend für Tonböden, festen Böden und 
Mittelklasseböden mit großen Mengen von Ernterückständen. 

FR Rouleuau Packer 600 mm Rouleau lourd avec une grande surface de contact et de pression, équipé de couteaux. Il 
fonctionne bien sur les sols argileux, compacts, avec beaucoup de résidus de récolte, destiné aux terres des classes 
moyennes.

EN Rubber roller ø 500 mm provides for smooth and compressed field surfaces and for use on sticky and clay-based 
soils. Ideal roller for seed bed preparation, because of its resistance to clogging and its heavy weight and large 
surface area.

DE Gummiwalze 500 mm Die universelle Walze eignet sich insbesondere für Mittelklasse Böden. Sie erzeugt sehr 
großen Druck auf den Boden, ist sehr widerstandsfähig und eignet sich für steinige und schwere Böden. Dank der 
großen Masse erzielt die Walze noch bessere Ergebnisse bei Klutenzerkleinerung und garantiert verstopfungsfreie 
Arbeit. 

FR  Rouleau en caoutchouc Rouleau universel surtout pour les sols de classe moyenne, offre très bonne adhérence et 
haute pression sur le sol. Résistant sur des champs pierreux et fonctionne bien dans des conditions difficiles. Il n’y a 
aucune tendance à obstruer. En raison du poids important effectif sur les sols grumeleux.

EN Tine screen prevents soil and other elements from coming in contact with the second row of discs. It is height 
adjustable and installed between disc rows in place of a standard solid plate screen. 

DE Prallstriegel. Der Prallstriegel wird anstelle des Prallblechs montiert. Er hält die Ernterückstände zurück und 
verhindert somit das Verstopfen der zweiten Scheibenreihe der Kurzscheibenegge. Zusätzlich zerkleinert er die 
Erdbrocken. 

FR Écran ajouré à la place du déflecteur standard. Monté à la place de l’écran standard. Empêche les résidus de 
culture au colmatage dans la deuxième rangée. En outre, décompose les agglomérés de sol.

EN Spring roller ø 445 mm is equipped with a number of leaf spring tines, that delivers pressing, crushing and mixing 
action in one pass due to the vibrations of the working elements. It comes with standard steel bearing housings. 
Recommended for light, sandy and medium-light soils. 

DE Vorstriegelbalken. Der Striegelbalken vor der Walze erleichtert die Rückverfestigung für den Nachläufer. 

FR Herse a pegine avant de rouleau. Elle est utilisée pour la préparation initiale du sol avant le passage du rouleau ce 
qui facilite sa tâche pour la préparation initiale du sol avant le passer plus facilement par le rouleau.

EN Back-mounted tine screen fits most rollers with a wide range of adjustment that smooths and levels the surface, 
leaving it in perfect condition for seeding.

DE Der Nachstriegel dient zum Einebnen der Erde hinter dem Nachläufer. 

FR Herse  a peigne derriere du rouleau. Elle est utilisé pour aplanir le sol après passage du rouleau.

EN LED transport lighting allows for increased safety on public roads. 

DE Beleuchtung LED  Die Beleuchtung ist unentbehrlich für den öffentlichen Straßenverkehr.

FR Éclairage LED  Augmente la sécurité lors de trajets sur les routes et en cours de travaux.

EN Hydraulic depth provides a convenient solution for large machines and heavy rollers by allowing for remote 
adjustment by means of a hydraulic system. 

DE Hydraulische Einstellung der Arbeitstiefe. Diese Option erleichtert die Arbeit mit der Maschine. Die Arbeitstiefe 
wird direkt von der Schlepperkabine aus eingestellt. 

FR Réglage hydraulique de la profondeur de travail. Cette option facilite le travail de la machine. Grâce à cette option, 
l’opérateur définit la profondeur de travail sans quitter la cabine du tracteur.
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BEST

BEST PRE-SEEDING CULTIVATOR / SAATBETTKOMBINATION 
BEST / CULTIVATEUR AVANT SEMIS BEST

BEST 6,0 H

TINE SCREEN SECTION FOLLOWED 
BY DOUBLE ROLLER

EINE KOMBINATION VON 2 OBEREN. STRIEGEL 
MIT TANDEM FLACHSTABWALZE 

COMBINAISON DE DEUX OPTIONS - UN DOUBLE 
ROULEAU ET SECTION À PEIGNE

5 ROWS OF 
STRAIGHT TINES

5 REIHEN DER 
GAREZINKEN 32X12

5 RANGÉES DE DENTS 
AVEC SOCS DROITS

LEAF SPRING SKAN CULTIVATOR WITH 
HYDRAULIC ANGLE ADJUSTMENT (OPTIONAL)

SKAN SCHLEPPE MIT HYDRAULISCHER 
EINSTELLUNG (OPTION)

SKAN - DISPOSITIF DE NIVELAGE DE TERRAIN 
AVEC RÉGLAGE HYDRAULIQUE

ADJUSTABLE SUPPORT WHEELS
EINSTELLBARE STÜTZRADER

ROUES DE SUPPORT RÉGLABLES 

ROLLER SOIL PREASSURE ADJUSTMENT
MECHANISCHE EINSTELLUNG DES NACHLAUFERS

LE RÉGLAGE DU SERRAGE DES ROULEAUX
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T# BEST
M KM/PS/CV KG NET/NETTO

7205 BEST 4,0 H 4,00 + 50 80 1206 8 880 €

7215 BEST 6,0 H 6,00 + 72 110 1458 10 660 €

Attention! Mechanical lockout is included. Optional parts listed are not spare parts. If you wish to purchase spare parts, visit www.mandam.com.pl/en/. 
Please note that additional shipping and handling fees may apply. / Achtung! Im Preis der hydraulisch klappbaren Maschine ist die hydraulische Verriegelung 
HBS enthalten. / Die Preise der Ausrüstung sind keine Ersatzteilepreise. Verpackungskosten vorbehalten. / ATTENTION ! Le prix de la machine pliée 
hydrauliquement comporte le verouillage méchanique des vérins. Les prix des options ne s’appliquent pas  comme ceux des pièces de rechanges. Frais 
d’emballage peuvent être appliqués.

OPTIONAL / OPTIONEN 4,00 H 6,00 H

Track eradicators / Spurenlockerer / Des outils effacant des marques de pneus * 37 €

Spring secured leveling board / Planierschiene / Dent flexible 975 € 1 020 €

SKAN leaf springs board with hydraulic / Planierschiene Skan / Dent flexible SKAN 2 675 € 3 210 €

"S" tine 32x12 / Zinken 32x12 Typ "S" / La dent 32x12 type "S" 0 €

Gamma tine 45x12 / Zinken 45x12 Typ Gamma / La dent 45x12 type Gamma 650 € 950 €

Double string roller 300 mm / Tandem Flachstabwalze 300 mm / Double rouleau cage à barres crénelées 300 mm 3 160 € 4 195 €
String tine followed by single string roller 300 mm / Flachstabwalze 300 mm mit Striegelbalken vor der Walze / 

Rouleau cage à barres crénelées avec peigne devant le rouleau 3 325 € 4 055 €
Tine screen section followed by double roller / Tandem Flachstabwalze 300 mm mit Striegelbalken vor der Walze 

/ Double rouleau cage à barres crénelées avec peigne devant le rouleau 4 465 € 4 955 €

Transport LED lights / Beleuchtungsange LED / Éclairage LED 505 €

* excluding use of leaf spring SKAN / Schliesst den Einsatz einer Planierschiene aus / Excllut l’application de dents flexibles SKAN
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SP5 APV

SEEDER / SÄGERÄT / SEMOIR

SEEDER / SÄGERÄT / SEMOIR
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V# DELIMBE
M L KG/HA V KG NET/NETTO

4150 SP 5 2-5 120 300 12 34 1 850 €

# APV
M L PCS V KG NET/NETTO

4155 ES 100 M1 CLASSIC 2-24 105 - 12 - 28 2 220 €

4160 PS 120 M1 with control box / mit Treiber / avec contrôleur / 1.2 1-6 120 8 12 + 45 4 800 €

4165 PS 200 M1 with control box / mit Treiber / avec contrôleur / 1.2 1-6 200 8 12 + 60 5 270 €

4170 PS 300 M1 with control box / mit Treiber / avec contrôleur / 1.2 1-6 300 8 12 + 70 5 820 €

OPTIONAL / OPTIONEN APV

Control box 5.2 ( in place of standard 1.2 type / PS models only) / Treiber 5.2 (statt des serienmäßig angebauten 
1.2) / contrôleur du type 5.2 (au lieu de 1.2) 800 €

Precision dispresion plate 1-4m (ES 100 only) / Platte für Präzisionsaussaat bei 1-4 m Arbeitsbreite / Plaque 
pour semence précise 1-4m 340 €
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HYBRO

WEEDER HYBRO / EGGE HYBRO / HERSE HYBRO

HYBRO 6,0H

REGULAR CASTS OR SFERO (OPTIONAL)
STANDARD GUSS STERNE ODER SFERO (OPTION)

FONTE ORDINAIRE OU SFÉROÏDAL
HYDRAULICS 

HYDRAULIK
HYDRAULIQUE

WEEDER SECTION WITH MANUAL REGULATION
REGULIERTER HECKBEREICH

SECTION ARRIÈRE REGLABLE

10 MM THICK TINES
10 MM DICK ZINKEN

10 MM EPAIS DENTS

SLIDES
GLEITKUFEN

GLISSADE
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OPTIONAL / OPTIONEN 3,00 4,00 6,00 8,00

Platform / Bediensteg / Plate-forme 610 €

LED transport lights / Beleuchtungsanlage LED / Éclairage LED 430 €

# HYBRO
M PCS PCS KM/PS/CV KG NET/NETTO

6315 HYBRO 3,0 3,00 - 26 28 40 536 2 770 €

6315 HYBRO 3,0m + Roller / Walze / Rouleau MCB 3,00 - 26 28 65 1366 5 600 €

6310 HYBRO 4,0 H 4,00 + 41 41 50 1038 5 830 €

6300 HYBRO 6,0 H 6,00 + 59 61 65 1230 6 950 €

6305 HYBRO 8,0 H 8,00 + 77 80 85 1568 8 070 €

# HYBRO SFERO
M PCS PCS KM/PS/CV KG NET/NETTO

6315 S HYBRO 3,0 SFERO 3,00 - 26 28 40 536 2 900 €

6315 CS HYBRO 3,0 SFERO + Roller / Walze / Rouleau MCB 3,00 - 26 28 65 1366 5 760 €

6310 S HYBRO 4,0 H SFERO 4,00 + 41 41 50 1038 6 000 €

6300 S HYBRO 6,0 H SFERO 6,00 + 59 61 65 1230 7 170 €

6305 S HYBRO 8,0 H SFERO 8,00 + 77 80 85 1568 8 340 €

Attention! Mechanical lockout is included. Optional parts listed are not spare parts. If you wish to purchase spare parts, visit www.mandam.com.pl/
en/. Please note that additional shipping and handling fees may apply. / Achtung! Im Preis der hydraulisch klappbaren Maschine ist die mechanische 
Verriegelung enthalten. Die Preise der Ausrüstung sind keine Ersatzteilepreise. Verpackungskosten vorbehalten. / ATTENTION ! Le prix de la machine pliée 
hydrauliquement comporte le verouillage méchanique des vérins. Les prix des options ne s’appliquent pas  comme ceux des pièces de rechanges. Frais 
d’emballage peuvent être appliqués.
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MBS

MBS STRAW HARROW / STROHSTRIEGEL MBS  
/ HERSE ÉTRILLE MBS

MBS 7,0H

LED LIGHTS (OPTIONAL)
LED-BELEUCHTUNG (OPTION)

ÉCLAIRAGE LED (OPTION)

HYDRAULIC ADJUSTMENT OF TINE ANGLE 
WINKELEINSTELLUNG VON ZINKEN

RÉGLAGE HYDRAULIQUE DE L’ANGLE DE DENTS

CLEARANCE UNDER THE FRAME - 75 CM
RAHMENDURCHGANG - 75 CM

DÉGAGEMENT SOUS BÂTI - 75 CM

16 MM THICK TINES 
16 MM DICK ZINKEN

ÉPAISSEUR DE DENT - 16 MM
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S# MBS
M PCS KM/PS/CV KG NET/NETTO

4115 MBS 7,0 H H 7,00 60 95 1370 10 420 €

OPTIONAL / OPTIONEN
LED transport lights / Beleuchtungsanlage LED / Éclairage LED 430 €

Support wheels / Stützräder (Satz) / Roues de support (kit) / 18x9,50-84 PR ST52 950 €

Attention! Optional parts prices are not the same as spare parts prices. / Achtung! Die Preise der Ausrüstung sind keine Ersatzteilepreise. Verpackungskosten 
vorbehalten. / ATTENTION ! Les prix des options ne s’appliquent pas  comme ceux des pièces de rechanges. Frais d’emballage peuvent être appliqués.
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IMPLEMENTS / WERKZEUGE / OUTILS
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L# MCH
PCS PCS KG NET/NETTO

1300 MCH 1 0,80 – 1,60 201 1 260 €

# ML
M M³ KG NET/NETTO

1120 ML 1,2 1,20 0,35 172 610 €

1125 ML 1,4 1,40 0,40 187 620 €

1100 ML 1,6 1,60 0,45 218 660 €

1105 ML 1,8 1,80 0,50 228 735 €

1110 ML 2,0 2 0,55 248 800 €

1115 ML 2,2 2,20 0,60 268 940 €

# MCK
M PCS PCS KG NET/NETTO

2300 MCK 1,6 1,60 8 2 246 2 190 €

2310 MCK 1,8 1,80 9 2 278 2 345 €

2315 MCK 2,0 2,00 10 2 298 2 490 €

# MLK
M M³ PCS KG NET/NETTO

1205 MLK 1,6 1,60 0,50 2 342 2 550 €

# MNP
M L/B/H KG PCS KG NET/NETTO

0900 MNP 1235 A 1,235 1000/80/40 1200 2 148 875 €

0910 MNP 1235 C 1,235 1200/100/40 1600 2 178 935 €

0915 MNP 1450 A 1,450 1000/80/40 1200 4 162 990 €

0925 MNP 1450 C 1,450 1200/100/40 1600 4 192 1 050 €

OPTIONAL / OPTIONEN
3-point hitch / 3-Punkt Aufhängung / Attelage 3 points 62 €

SMS coupling * / SMS Aufhängung * / Attelage SMS * 37 €

Manitou coupling * / Manitou Aufhängung * / Attelage Manitou * 160 €

Forger tines L=1000mm (MNP only) / Spitze für MNP L-100 (M28x1,5) (Stück) / Pointe pour MNP l-1000 (M28X1,5) (pcs) 122 €

* Min. order of 5 pieces / Bestellbar bei min. 5 Stück / Disponible en commandant au moins 5 pièces
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MANDAM Sp. z o.o.

44-100 Gliwice, ul. Toruńska 14
tel. +48 32 232 2660, fax +48 32 232 5885

sales@mandam.com.pl  
www.mandam.com.pl

facebook.com / mandam.official

instagram.com / mandam.official

youtube.com / mandam.official




